

24. Gorenjsko prvenstvo
harmonikarjev

Besnica 2015

Otroška zabava



v ščenka

Glasilo Krajevne skupnosti in Turističnega društva Besnica,
leto 2015, številka 1

TURISTIČNO DRUŠTVO BESNICA

Velika otroška zabava

sobota, 6. 6. 2015,
od 10. do 17. ure

V ZG. BESNICI POD ŠOTOROM
(ob šoli)

VOŽNJA S POGANJALČKI
USTVARJALNE DELAVNICE

POSLIKAVA OBRAZOV

XXL DRUŽABNE IGRE

KEMIJA-ČAROVNIJA (Gimnazija Kranj)
PLESNO-ŠPORTNA DELAVNICA (RC Vogu)

EKSPRES FOTO STUDIO

ČARODEJ TONI IN MEDVED ČALAPINKO
ob 16. uri

Za material prispevek 3€ na otroka.

NAGRADNO ŽREBANJE

Iz Besnice s harmoniko v svet

24. Gorenjsko prvenstvo harmonikarjev v igranju na diatonično harmoniko je res spoštljiva številka in potrditev glasbene tradicije v Besnici. Za harmoniko lahko rečemo, da je del prepoznavne podobe pripadnika slovenskega naroda, tako rekoč del slovenske narodne noše. In če bi rekli, da je samo inštrument ljudske glasbe, bi rekli premalo. Tudi moderni glasbeni ritmi danes vključujejo harmoniko.

Zato smo lahko samo navdušeni in izrečemo vso pohvalo prizadevnim organizatorjem, da Besnico in s tem Kranj že veliko let zapored v začetku junija postavijo v središče zvokov harmonike. Besniška voščenska je že tako uveljavljena, da jo poznajo po vsej Sloveniji in v zamejstvu.

Kaj pa mladi, pridejo na tekmovanje? Prizadevni predsednik besniškega turističnega društva Miha Sušnik pravi, da je prav med mladimi v starosti med sedem in šestnajst let zanimanje za igranje harmonike in nastop v Besnici največje. Vrste harmonikarjev se v starostnem obdobju 16 do 45 let nekoliko razredčijo, starejši pa se potem, ko nekoliko popustijo vsakodnevne obveznosti, ponovno vrnejo k prebiranju tipk na tem zahtevnem glasbenem instrumentu in pridejo tudi na tekmovanje v Besnico. Tako ima letošnji najmlajši tekmovalac sedem let, najstarejši pa 80. Sicer pa na letošnjem tekmovanju pričakujejo okoli 60 tekmovalcev. In še nekaj je zanimivo: vse več je zanimanja za tekmovanje v igranju harmonike med dekleti. Celo več, že dve leti zapored sta bili gorenjski prvakinji in absolutni zmagovalki dekleti, in sicer Anja Koračin in Ana Jesenovec. Bravo dekleta, bravo harmonikarice!

Pomen besniške prireditve potrjujejo tudi nekdanji tekmovalci, ki so svojo uspešno glasbeno kariero začeli prav v Besnici in so danes člani uveljavljenih ansamblov Svetlin, Storžič, Zarja, ansambla Matjaža Kokalja in drugih.

Organizacijo prireditve v Besnici Mihu Sušniku pomagajo „gor držati“ strokovni vodja Janez Fabijan in vsi drugi, ki podajo roko, da se imajo tekmovalci in obiskovalci lepo. Hvala vsem in čim več energije tudi v prihodnje.

Srečno, Besnica 2015!



Boštjan Trilar, župan Mestne občine Kranj

Za kakovostno življenje krajanov besniške doline

Primož Bavdek, Predsednik KS Besnica



PRIMOŽ BAVDEK

Svet Krajevne skupnosti (KS) Besnica v novem mandatu deluje v popolnoma novi sestavi. Že konec preteklega leta smo pospešeno začeli z realizacijo svojih načrtov za čim boljše, udobno in kako-

vostno življenje krajanov in krajanov besniške doline. Takoj nas je čakalo nekaj lepih opravil, in sicer obdarovanje starostnikov v naši KS, sodelovanje pri Miklavževanju ter prazniku dneva samostojnosti in enotnosti. Prvenstveno je naš plan investicij osredotočen na vzdrževanje in obnavljanje infrastrukture ter na čim boljše sodelovanje z domačimi društvi oz. organizacijami ter seveda v prvi vrsti s krajanke in krajanji. Tako je bil za lažjo komunikacijo zainteresiranih domačinov na vhod v prostore KS Besnica postavljen poštni nabiralnik in na novo vzpostavljena spletna stran www.besnica.net kot tudi aktiviran elektronski naslov ksbesnica@gmail.com. Prenovili smo mrliške vežice in inventar v njih, čaka pa nas še zamenjava stolov. Na področju pluzenja cest je bil za Zgornjo Besnico izbran nov izvajalec, prav tako se je začelo s pluzenjem in odmetavanjem snega na glavnih povezovalnih poteh na pokopališču v Zgornji Besnici, kar je bilo zelo dobro

sprejeto. Lotili smo se tudi sanacije slapa Šum po žledolomu, za katerega smo po sklepu župana Mestne občine Kranj dolžni skrbeti. Sanacija se trenutno ne izvaja, ker občina ne zagotavlja sredstev za vzdrževanje. Še vedno so v teku razgovori za postavitve bankomata v Besnici. Do konca leta se načrtuje izvedba in priklop optičnega telekomunikacijskega omrežja na nekaterih lokacijah v Zgornji Besnici (smer Nova vas). V ostalih delih KS se bodo investicije v optično omrežje izvedle kasneje. Prav tako je bila na pristojne službe podana zahteva za izvedbo nujnih del glede varnejših prehodov čez cesto v bližini avtobusnih postajališč v KS Besnica. V zvezi s tem smo dobili odgovor, da so zahteve upravičene in nujne, vendar zaradi trenutnega pomanjkanja sredstev na občini letos izvedba le-teh ne bo mogoča, se pa načrtuje za naslednja proračunska obdobja. Kaj nam bo prinesel letošnji proračun Mestne občine Kranj, ne vemo, ker še ni sprejet.

KS Besnica je organizirala čistilno akcijo Očistimo Besnico 2015, in sicer v sodelovanju s Podružnično šolo Besnica in vrtcem Besnica. Zahvala za pomoč gre tudi Prostovoljnemu gasilskemu društvu Besnica in Turističnemu društvu Besnica. Hkrati je potekala zbiralna akcija odpadnega papirja. Čistilna akcija je bila zelo uspešna, zato jo bomo tudi v prihodnje organizirali na tak način. Z domačimi društvi oziroma organizacijami smo imeli skupen sestanek glede skupnega sodelovanja. Menimo, da je glede na prejšnja obdobja sodelovanje



KS BESNICA JE V SODELOVANJU Z VRTCEM IN ŠOLO TER OB POMOČI GASILCEV IN ČLANOV TURISTIČNEGA DRUŠTVA ORGANIZIRALA USPEŠNO ČISTILNO AKCIJO OČISTIMO BESNICO 2015.

vsaj enako dobro ali celo boljše. Na novo so bili sprejeti pravilniki in ceniki oddaje dvorane v gasilskem domu v Besnici. Pred kratkim je bilo popravljenih več kot 300 kvadratnih metrov lokalnih cest. Glede na količino sredstev iz občine bomo nadaljevali obnovo infrastrukture do konca leta, v nasprotnem primeru pa vsekakor v prihodnjem letu.

Letos načrtujemo še dva večja projekta, za katera upamo, da ju bomo izvedli, vendar pa je vse odvisno od financiranja s strani občine. V srednjeročnem načrtu smo si zastavili postavitev odprtega otroškega igrišča in ureditev primerne prostora za delovanje KS. Aktivno smo se vključili v reševanje problema izstavljenih računov za storitev prevzema in ravnanja z blatom uporabnikov greznic oziroma malih čistilnih naprav za uporabnike Vodovodne za druge Zgornja Besnica.

V svetu KS Besnica smo prepričani, da je naša prepoznavnost grajena na poštenem in transparentnem delu in takšni želimo tudi ostati. Čeprav se beseda kriza na po-

javlja več tako pogosto, pa nas vendarle čakajo še težki in turbulentni časi. Pot, ki smo si jo zastavili, je odločna in za dobrobit vseh v KS Besnica, saj nam zagotavlja trdnjšo in varnejšo prihodnost, zato se vam zahvaljujemo, da sprejemate vse naše odločitve, tudi tiste manj prijetne, z razumevanjem in poslušanjem. Veseli nas, da znate poiskati tudi besedo pohvale in zahvale. Vaša stališča in mnenja so pomembna in dobrodošla, želimo biti odprti tudi za vse konstruktivne kritike. Ni se potrebno bati idej ali kritike, bati se je treba tistih, ki v teh časih vidijo vse narobe, idej za boljši jutri pa nimajo oziroma sploh ne vedo, kaj bi želeli. Mogoče je samoumevno, da se vse z lahkoto uredi, vendar vam lahko zatrdimo, da temu velikokrat ni tako. KS Besnica bo še naprej tako aktivno kot do zdaj sodelovala na vseh prireditvah v besniški dolini. Za konec zahvala vsem vam, drage krajanke in krajan, še posebej pa svetu KS Besnica za vse, kar smo skupaj v tem obdobju naredili dobrega, in naj bo tako uspešno tudi v naprej.

Bogatijo utrip življenja v Besnici

Marija Sušnik

V preteklem letu je Turistično društvo Besnica v mesecu februarju obeležilo 60-letnico obstoja, čeprav smo to načrtovali novembra 2013. Zavleklo se je zaradi izdaje zbornika *Pojdi z mano v Besnico*. Na prireditvi je bila uprizorjena domača igra *Po tolar*. Predstavili so se besniški harmoni-

karji, ansambla *Obzorje* in *Rožnik*, vokalna skupina *Objem* z instrumentalisti, *Simona* in *Vida* pa sta ob spremljavi *Matjaža Koka* lja zapeli pesem *Pojdi z mano v Besnico*. Obiskovalci so dvorano v *Gasilskem domu* napolnili do zadnjega kotička.

V mesecu aprilu so se člani društva udeležili očiščevalne akcije kraja. Na avtobusna postajališča so bila nameščena cvetlična



korita z rožami, ki so jih pridno zalivale gospodinje in dekleta iz bližnjih hiš in se jim za to najlepše zahvaljujemo.

Lani smo izvedli dva pohoda po Poti kulturnih in naravnih znamenitosti Besniške doline. Zelo veseli smo bili pohodnikov iz Krškega, 42 se jih je pripeljalo z avtobusom. Navdušeni so bili nad naravo naše doline ter nad predstavitvijo kraja. Ogljed se je zaključil s pogostitvijo in družabnim srečanjem pred župniščem v Zg. Besnici.

Največja prireditev društva je Voščenska, ki

se odvija junija in traja dva dni pod velikim šotorom pred šolo v Besnici, in sicer Velika otroška zabava z delavnicami ter Gorenjsko prvenstvo harmonikarjev, ki je hkrati tudi izbirno tekmovanje za Zlato harmoniko Ljubecne in Tekmovanje za pokal Kranja. Udeležilo se ga je okoli 50 harmonikarjev iz vse Slovenije. Na otroški zabavi so se otroci zabavali v likovnih, športnih, plesnih in drugih delavnicah. Spoznavali so kužke pasme bernski planšar, ki so otroke v lese- nih vozičkih prevažali po igrišču. S poga- njalčki so se lahko poganjali po poligonu. Ogljedali so si tudi igrico Rdeča kapica.

Avgusta smo sprejeli in pogostili pohodni- ke Jakobove poti, ki se prične v Ljubljani in konča na Višarjih. Skozi Besniško dolino poteka po stari romarski poti. Pod kozol- cem v Ribogojnici so se okrepčali s toplim obrokom in čajem, predsednik TD pa jim je predstavil domači kraj.

Prvo nedeljo v septembru, na god farnega zavetnika, je društvo pripravilo prireditev Semanji dan. Nastopili so domači harmo- nikarji, Murnovi godci, Podbevska pleh banda, Pihalna godba Stranje, humorist Primož Bertoncej, kot gost je nastopil ansambel Primorski fantje. Prireditev je povezovala domačinka Vida Lopič. Po- sebni gostje so bili lovci, ki so se odzvali v velikem številu. Besniške gospodinje so za obiskovalce in nastopajoče napekle razne dobrote, zato jim gre posebna zahvala, saj s tem podpirajo prireditev že vrsto let. Društvo je poskrbelo za pijačo.

Člani društva se trudimo, da bi z delom in prireditvami prispevali svoj delež k utripu življenja v Besniški dolini.



**SEMANJI DAN 2014, PRIMORSKI FANTJE
Z MIHOM SUŠNIKOM**

Zlata ribica za dobrodošlico

Od lanskega avgusta besniško župnijo vodi nov župnik Andrej Jemec, ki daje prednost predvsem delu z mladimi in družinami.

Mateja Rant

Župnika Andreja Jemca so v župnijo Besnica premestili lani avgusta po treh letih službovanja v Jaršah pri Domžalah, pred tem je bil župnik v Zalem Logu, še prej pa kaplan v župniji Žiri. „Tako sem začutil, da sem tu dobrodošel, zelo lepo so me sprejeli,“ je po skoraj letu dni v Besnici zadovoljen Jemec. Toplo so ga sprejeli tudi mladi, ki jim pri svojem delu namenja še posebno pozornost. Za dobrodošlico so mu poklonili zlato ribico z besedami, da verjamejo,

da bo tako dobro kot za ribico skrbel tudi za župljane.

Delo z mladimi, pravi Jemec, ga je vedno veselilo, saj je tudi po izobrazbi profesor kemije. „Delo z mladimi pomeni vlaganje v prihodnost, le tako bomo zagotovili, da družbeno življenje v kraju ne bo zamrlo.“ Zato se trudi prek raznolikih dejavnosti k sodelovanju pri delu v župniji pritegniti tudi mlade, za katere pripravlja redna tedenska srečanja v prostorih župnišča. „Pomagajo tudi pri izvedbi oratorijev, letos pa bomo kot novost pripravili še poletni



ŽUPNIK ANDREJ JEMEC



V PRIHODNIH LETIH SE BODO LOTILI OBNOVE STARE MEŽNARIJE.

tabor za otroke v Izoli, ki se ga bo predvidoma udeležilo od petdeset do sedemdeset otrok," je pojasnil Jemec in dodal, da za tabor ne bodo prikrajšani niti tisti, ki si drugače počitnic ob morju ne bi mogli privoščiti. Pri izvedbi letošnjega oratorija, je še dejal Jemec, bo pomagalo kar štirideset mladih prostovoljcev. Oratorija se sicer vsako leto udeleži več kot sto otrok.

Dobro obiskan je tudi verouk, ki se ga udeležuje okrog dvesto osnovnošolcev oziroma približno devetdeset odstotkov vseh šoloobveznih otrok iz njihove župnije. Tudi njim so namenjene še nekatere dodatne dejavnosti. Med drugim lahko sodelujejo pri dveh pevskih zborih, ki so jih poimenovali Angeli in Tilnovi slavčki, v katerih skupaj prepeva več kot petdeset otrok. „Dejavni so tudi ministranti, ki jih je kar 28, otroci sodelujejo še pri Trikraljevski akciji in se vključujejo k skavtom.“ Aktivno sode-

lujejo tudi pri pripravi in izvedbi prireditev ob božiču, materinskem dnevu in podobno. Letos so ustanovili še mladinski pevski zbor Utrip, v katerem prepeva 35 članov. Med svojimi prednostnimi nalogami si je Jemec zastavil še sodelovanje z vsemi društvi v kraju. „To je zelo pomembno, saj imamo veliko skupnih stvari in delamo za iste ljudi,“ pomen povezovanja poudarja Jemec. Zato gradi na medsebojnem prijateljstvu in pomoči vseh ljudi v kraju. Smele načrte pa ima tudi na „gospodarskem“ področju. Ta čas jih namreč pesti pomanjkanje prostorov za izvajanje raznih dejavnosti, zato se name-rava lotiti obnove stare mežnarije. „Do poletja naj bi pripravili projekte, potem pa se bomo odločili, kako naprej.“ V njej bi radi v prihodnje uredili večnamensko dvorano in dve učilnici ter prostor za srečevanje različnih skupin, pa tudi manjši mladinski center, je želje razkril Jemec.

VOŠČENKA

Voščenska je priloga Gorenjskega glasa o Krajevni skupnosti Besnica. Prilogo pripravlja uredništvo Gorenjskega glasa. Odgovorna urednica: Marija Volčjak, urednica: Mateja Rant, telefon: 04/201-42-00, faks: 04/201-42-13, e-pošta: info@g-glas.si, tehnični urednik: Grega Flajnik. Izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Bleiweisova cesta 4, Kranj; priprava za tisk: Gorenjski glas; tisk: Tiskarna Littera picta, d. o. o.; distribucija: Pošta Slovenije, Voščenska, številka 1, je priloga 44. številke Gorenjskega glasa, ki je izšla 2. junija 2015. Naklada je 900 izvodov. Prejmejo jo vsa gospodinjstva v Krajevni skupnosti Besnica. KRAJEVNA SKUPNOST BESNICA, DVOR 2, 4201 ZGORNJA BESNICA

Nagrajena dva naša čebelarja

Lojze Zupanc

V prejšnjih številkah besniške Voščenke smo čebelarji predstavili naše delo, vpetost v besniška dogajanja, najstarejšega člana in še marsikaj. Letos smo vsi slovenski čebelarji ponosni na odločitev naše vlade, da podpre predlog Čebelarske zveze Slovenije o razglasitvi svetovnega dneva čebel, kar mora sprejeti organizacija združenih narodov. Pobuda je vsekakor prišla ob pravem času, saj danes ugotavljamo, da je mnogo živalskih vrst ogroženih, med njimi tudi čebele.

Posebej velja spomniti, da je Slovenija, natančneje Gorenjska, rojstni kraj našega največjega učitelja čebelarstva Antona Janše. Anton Janša je bil čebelar in slikar, krščen 20. maja 1734 na Breznici na Gorenjskem, umrl 13. septembra 1773 na Dunaju. Čebelarstvo ga je močno zanimalo, saj je že doma menda imel okoli 100 panjev, kranjčev imenovanih. Poleg vnetega čebelarja je bil tudi nadarjen slikar. Po nekaterih virih doma ni bilo bogatije, zato si ni mogel privoščiti platna za svoje slike in je začel poslikavati svoje panje. Tovrstno slikanje se je kmalu močno razširilo in dobili smo poslikane panjske končnice. Leta 1766 se je podal na Dunaj in se tam vpisal v bakrorežno in risarsko šolo. V tem času je dunajska Ökonomie Gesellschaft iskala čebelarja, zato se je na to mesto prijavil in bil 1769 leta začasno nastavljen. Danes bi temu rekli, da ima pogodbo o delovnem razmerju za določen čas. Začetna plača je bila 360 goldinarjev, vendar je bila kmalu povišana na 600 goldinarjev. Bil je izjemno nadarjen in uspešen, čebelaril je tudi s 300 panji če-

bel. Domače izkušnje s čebelami so mu še kako prav prišle, vendar je zelo smelo uvažal za takrat revolucionarne metode čebelarjenja. Vsekakor je uspel doseči, da je bil njegov način čebelarjenja priznan. Močno ga je podpirala cesarica Marija Terezija, ki je v tistih časih pospešeno uvažala moderne načine kmetovanja, kamor sodi tudi čebelarstvo. Zaukazala je, da morajo vsi čebelarji čebelariti na Janšev način. Svoje ugotovitve je tudi objavil v več delih, ki še danes veljajo za temelj čebelarjenja. Sam je izdal delo »Razprava o rojenju čebel« (Abhandlung vom Schwärmen der Bienen) (Dunaj 1771), ki je doživela več ponatisov. Njegov prispevek k razvoju čebelarstva je bil izjemen in je temeljil na čebelarjenju na Gorenjskem, na kar smo lahko upravičeno ponosni.

Danes čebelarji stalno stremimo k izboljšanju tehnologije čebelarjenja. To naše prizadevanje je bilo tudi nagrajeno. Čebelarska zveza Gorenjske je podelila dvema našima članoma priznanje Antona Janše II. stopnje. Priznanje je dobil naš dolgoletni član Janez Balanč za zasluge pri delu z mladimi in za aktivno delo v Čebelarskem društvu Besnica. Je tudi prejemnik več priznanj za kvaliteto svojega medu. Poznan je po medenjakih, ki jih peče žena Štefka. Drugi nagrajenec je Franc Klemenčič, ki v našem društvu skrbi za blagajniško poslovanje. Je edini, ki prevažajo čebele na različne paše po Sloveniji. Tudi on je prejel za kvaliteto svojega medu več priznanj na ocenjevanjih medu. Obema iskrene čestitke in še mnogo medenih letin.

Letos se čebelarji spominjamo sedemdesete obletnice ustanovitve Čebelarske

družine Besnica. Vključena je bila v čebelarско društvo v Kranju. Potrebo po takem organiziranju čebelarjev Rakovice, Spodnje Besnice, Zgornje Besnice, Nemilj, Njivice, Podblice, Jamnika, Pševa, Javornika in Čepulj je bila posledica novih časov, ki so nastopili takoj po končani drugi svetovni vojni. Danes smo čebelarji hvaležni našim

prednikom za tak smel korak. Čebelarji smo tako bolj prepoznavni in povezani. Z izmenjavo izkušenj, izobraževanjem in predanim delom nadaljujemo njihovo delo. Danes je naša skrb namenjena doseganju visoke kakovosti čebeljih pridelkov ter povezovanju in osveščanju potrošnikov o prednostih domačega medu. Naj med!

Naj krvodajalec v Besnici Štefan Cmrečnjak

Miha Sušnik

Rdeči križ je humana organizacija, ki opravlja veliko raznolikih dejavnosti na prostovoljni bazi z namenom pomagati ljudem v stiski in reševati življenja. Ena izmed nalog je tudi organizacija krvodajalske akcije. Ljudje se v velikem številu odzivajo na vabilo in darujejo kri. Vendar ni veliko takih, ki so kri darovali 98-krat, kot je to storil naš vaščan Štefan Cmrečnjak.

Rodil se je leta 1952 v bližini Ormoža. V Hrastje se je s starši preselil leta 1962, kjer so zgradili novo hišo. Pri osemnajstih letih je prvič daroval kri, z dvajsetimi leti pa se je vključil v organizacijo Rdečega križa. V upravnem odboru RK Hrastje – Prebačevo je aktivno deloval 25 let. Leta 1981 se je poročil in ustvaril družino. Vsako leto se je redno udeleževal krvodajalskih akcij. Leta 2001 se je z družino preselil v Besnico, v rodno vas žene Mire, v novozgrajeno hišo. Dokler je bil v službi, je kri daroval največ dvakrat letno. Ker pa ima skupino A negativno,



darovalcev te skupine pa je malo, so ga večkrat poklicali na odzvem, vendar dokler je bil zaposlen, to ni bilo izvedljivo. Ko pa se je upokojil, je daroval kri tudi vsake 14 dni. Do sedaj jo je daroval 98-krat. Na začetku je to počel bolj iz radovednosti, kasneje pa se je zavedal pomembnosti krvodajalstva in želel pomagati sočloveku, saj se nikoli ne ve, kdaj jo sam potrebuješ. Nikoli se ni zgodilo, da bi mu krvi ne vzeli. Je tudi človek, ki zelo rad pomaga ljudem, aktiven je tudi v Turističnem društvu Besnica

Lansko jesen je dobil priznanje Rdečega križa za devetdesetkratno darovanje krvi. Je edini krvodajalec v Besnici in redke v Mestni občini Kranj s tako visokim številom odvzema krvi. Za tako humano dejavnost se ti lepo zahvaljujemo in ostani zdrav.

Spoštovani prijatelji naše kulture!

Janez Zeni, predsednik KD Jožeta Paplerja Besnica

Naše Kulturno društvo uspešno deluje že od ustanovitve leta 1908; kmalu bo častitljivih 110 let. Ob tej priložnosti vam, spoštovane Besničanke in Besničani, ne bomo pisali o našem preteklem delu, ampak vam predstavljamo okviren program letošnjih prireditev, ki jih bomo z našimi kulturniki, mladimi in malo starejšimi organizirali od meseca maja naprej. Ob tej priložnosti se vsem nastopajočim, njihovim mentorjem, organizatorjem in zvestim obiskovalcem za zgledno sodelovanje najlepše zahvaljujem. Prav tako gre iskrena zahvala tudi vsem našim domačim društvom, podružnični osnovni šoli in svetu krajevne skupnosti za dobro sodelovanje in naj tako ostane tudi še v prihodnje.

PROGRAM KULTURNIH PRIREDITEV DO KONCA LETA 2015

MAJ: 8. maj 2015 – nastop na FOS Kranj: srednja otroška folklorna skupina (FS) AJDA – Nataša Udir – Anja Udir in Nika Košir; **13. maj 2015** – nastop mlajše otroške folklorne skupine FS AJDA na Gimnaziji Franceta Prešerna – Nataša Udir; **30. maj 2015** – zaključni koncert obeh FS z gosti in domača mlada in ustvarjalna pevska skupina v Gasilskem domu v Besnici – Nataša, Anja in Nika; Sodelovanje na skupinski razstavi Društva likovnih umetnikov – DLIK v Lokarjevi galeriji v Ajdovščini – 24 sodelujočih in France Bešter ter Karli Kuhar; **April in 12. maj 2015** – organiziranje likovne delavnice za učence POŠ Besnica – teme: svetlo, temno, odtenki, linije, kolaž. Zaključna prireditev: razstava in kulturni program bo 19. junija v POŠ Besnica- Barbara Štular in France Bešter; **15. maj 2015** – razstavna kolonija JASNA v ŠC Škofja Loka, Ekonomska gimnazija Franceta Prešerna v Kranju in na Slovenskem Javorniku – France Bešter; **17. maj 2015** – Slovesnost ob Zlati maši besniškega rojaka župnika Jožeta Vidica – Janez Fabijan.; **18. do 22. maj 2015** – sodelovanje na likovni koloniji v Čatežu

– France Bešter in Karli Kuhar

JUNIJ: 13. junij 2015 – PODEŽELJE ME-STU – nastop pevcev, godcev, recitatorjev in plesalcev ter ponudba domačih dobrot na Maistrovem trgu v Kranju – Janez Zeni
24. junij 2015 – 6. KRESNI VEČER v sodelovanju s Župnijo Benica, TD Besnica, POŠ Besnica in KS Besnica. Sodelujejo vsi pevski zbori, glasbene skupine, literati, folklorniki, harmonikarji – Janez Fabijan

AVGUST: Slikarska razstava v Mali galeriji v Kranju v sodelovanju s slikarjem Boleslavom Čerujem; **30. avgust 2015** – Semanji dan na Jamniku

SEPTEMBER: 6. september 2015 – nastop FS AJDA na Semanjem dnevu, ki ga organizira TD Besnica

OKTOBER: Izid Koledarja za leto 2016, ki ga bomo izdali v počastitev 20-letnice uspešnega delovanja naše Folklorne skupine; Nataša Udir, računalniška obdelava – Matej Žerjal; Večeri kulture v Kuharjevi Galeriji Kolodvor letos odpadejo, morda bomo našli kakšno drugo lokacijo – Mira Velkavrh; **30. oktober** – Sodelovanje na

mednarodnem likovnem festivalu v organizaciji akad. Slikarja Klavdija Tutte v Kuharjevi Galeriji žal odpade, morda bomo našli kakšno drugo lokacijo – Janez Zeni; Komemoracija v sodelovanju s POŠ Besnica in krajevnim odborom ZBNOB Besnica – France Jerala

NOVEMBER/DECEMBER:

V začetku decembra – proslava ob 20-letnici FS AJDA v Besnici. Ob tej priložnosti bomo izdali tudi spominski Zbor-

nik – Nataša, Anja in Nika; Sodelovanje na skupinski novoletni razstavi DLUK – France Bešter; Premierna prireditev drame Jaz Batman avtorja Vinka Möderndorferja – Tilen Lotrič; **26. decembra** – Božično-novoletni koncert v župnijski cerkvi, kjer sodelujejo vsi pevski zbori in glasbene skupine iz Besnice – Janez Fabijan. **Vaša udeležba bo največje priznanje našim mladim kulturnim ustvarjalcem!**

Pravilnik Gorenjskega prvenstva v igranju na diatonično harmoniko (IZVLEČEK)

Organizator Gorenjskega prvenstva harmonikarjev v igranju na diatonično harmoniko je Turistično društvo BESNICA v sodelovanju z Kulturno umetniškim društvom LJUBEČNA. Pravico do tekmovanja na Gorenjskem prvenstvu imajo harmonikarji posamezniki, ki se pravočasno prijavijo na razpis, ki je bil objavljen v medijih v mesecu maju. Harmonikarji – tekmovalci, ki tekmujejo za naslov Gorenjskega prvaka, morajo imeti stalno bivališče na Gorenjskem. Gorenjsko prvenstvo harmonikarjev je hkrati izbirno tekmovanje za Zlato harmoniko Ljubečne. Z letom 2008 pa je v tekmovalni del vključeno tudi mednarodno tekmovanje za Pokal Kranja. V tekmovalnem delu pa nastopijo harmonikarji, ki se z igranjem na diatonično harmoniko ne ukvarjajo profesionalno. Harmonikar izvaja eno ali dve skladbi, kolikor jih pač določi organizacijski odbor. Izbor skladbe je prepuščen tekmovalcu samemu. Zaželeno pa so predvsem narodne ljudske viže in lastne skladbe. Skupni čas igranja je določen v prijavnici oziroma razpisu.

V primeru netočnosti osebnih podatkov na prijavnici harmonikar ne more nastopiti oziroma če se ugotovi netočnost podatkov v času tekmovanja, je tekmovalac – harmonikar diskvalificiran.

Harmonikarji so glede na starost razvrščeni v pet starostnih skupin, in sicer: I. skupina do 12 let; II. skupina od 12 do 16 let; III. skupina od 16 do 45 let; IV. skupina od 45 let do 65 let; V. skupina nad 65 let; VI. skupina: gostje

V skupini gostov pa lahko sodelujejo tudi harmonikarji iz drugih krajev, ki se želijo vključiti v tekmovanje za ZLATO HARMONIKO Ljubečne in sodelovati v Mednarodnem tekmovanju za Pokal Kranja. Tekmovalce ocenjuje 3- do 7-članska strokovna komisija. Harmonikarji, ki dosežejo najvišje število točk v posameznih skupinah, so prvaki skupin. Harmonikar z absolutnim najvišjem številom točk na glede na skupino od I. do V. je gorenjski harmonikarski prvak. Zmagovalec tekmovanja za pokal Kranja pa je absolutni zmagovalec, harmonikar z najvišjim številom točk iz vseh skupin I. do VI. Krajevna skupnost Besnica in TD Besnica pa podelita nagrado občinstva – ZLATO VOŠČENKO – harmonikarju, ki ga izberejo obiskovalci na podlagi glasovanja na prireditvi.

(Pravilnik je sprejel organizacijski odbor Turističnega društva Besnica 7. junija 1992 in ga dopolnil 5. maja 1995 ter 3. maja 2009.)

Organizacijski odbor TD BESNICA

Pošta v Zadružnem domu

Miha Sušnik

Po vojni je bila Besnica občina, ki je obsegala vasi: Rakovica, Zabukovje, Javornik, Čepulje in Pševo, Zg. in Sp. Besnica, Nemilje, Njivica, Podblica in Jamnik, Kranj pa je bil »okraj«. Sedež občine je bil v Čepuljah pri Blašč. Tam je bil tudi krajevni urad, sedež kmetijske zadruga in od leta 1955 pošta. V tej hiši so se vršile tudi poroke. Zaradi stiske s prostorom in vse večjih potreb so začeli z gradnjo Zadružnega doma v naselju Čepulje, saj je bila zemlja odkupljena že pred drugo svetovno vojno, kjer naj bi bil Prosvetni dom. Zadružni dom je bil zgrajen leta 1957. Zgradili so ga Besničani



POŠTA V BESNICI, OD LEVE PROTI DESNI: BOGDAN ERŽEN, ALENKA LOGAR IN JOSIP BRAČUN

s prostovoljnimi delom, kmetje so darovali les, nekateri pa prispevali tudi denar. Še danes obstaja arhiv, koliko prostovoljnih ur je kdo opravil, kdo je daroval les in kdo denar. V Zadružnem domu je bila takrat gostilna, trgovina, pošta, občina, krajevni urad, svoje prostore je imela kmetijska zadruga, zgoraj je bilo stanovanje gostilničarja in še nekaj drugih stanovalcev. V kleti je bil urejen prostor, kamor je mesar Rajko Jeršin ob sobotah pripeljal meso in ga prodajal Besničanom. Zadaj za domom pa je bila predvidena dvorana.

Leta 1957 se je pošta preselila v Zadružni dom. Pod pošto Zg. Besnica so spadale vasi: Zg. in Sp. Besnica, Njivica, Nemilje, Podblica v zgornjem koncu, v spodnjem koncu pa Rakovica, Zabukovje, Jošt, Pševo, Javornik in Čepulje. Jamnik je sodil pod pošto Kropa. Zaposleni so bili trije, vodja pošte in dva poštarja raznašalca. Eden je obhodil zgornji konec, drugi spodnjega, vsak mesec pa sta zamenjala teren. Sprva so obhodili vso pot peš. Kasneje pa so se s pošgarskim kolesom vozili v zgornji konec do Mlinarja v Podblici, naprej pa peš. Tudi vodja je raznašal pošto po Zg. Besnici čez opoldan, ko je bila poslovalnica zaprta, vendar ne vsak dan, le tiste dni, ko sta poštarja odhajala v zgornji in spodnji konec. To pot sta prehodila v ponedeljek, sredo in soboto. V petek sta šla v zgornji konec le do Nemilj do poštnega nabiralnika pri Razpokarju, v spodnji konec v vse vasi razen Čepulj in Jošta. Velikokrat sta se vrnila v večernih urah, posebno v zimskem času, ko je bila pot zasnežena.

V tistem času je bila skoraj vsaka hiša naročena na Gorenjski glas, veliko je bilo

Kmečkega glasu, manj pa drugih časopisov. »Največ pošte je bilo za božič in veliko noč,« sta povedala Vida Marenk in Ivan Kozjek.

Pred letom 1955 so pošto raznašali iz Kranja, vendar ne vsak dan. Po tem letu je do leta 1957 prihajala zjutraj z vlakom do postaje Jošt, na vlak so jo v popoldanskem času tudi oddajali. Od tega leta naprej, ko je v Besnico začel voziti avtobus, je prihajala zjutraj s prvim avtobusom. Uslužbenec pošte je prevzel vrečo s pošto in denarjem. V zadnjem času pa so pošto pripeljali s službenim poštnim vozilom zjutraj in tudi popoldne odpeljali.

Prva uslužbenka na pošti v Besnici je bila Marija Peternelj iz Sorice, ki je stanovala pri Blašč. Za njo so prišli Lučka Lotrič iz Jamnika, Lojze Potočnik iz Gorebc pri Mohorju, Vida Marenk iz Selc, ki je bila tudi upravnica pošte že v Zadržnem domu. Nato so se zvrstili Primož Mohorič iz Podblice, Olga Krničar iz Jezerskega, Ivan Kozjek in Tone Rotar iz Zg. Besnice, Nace Šernek iz Sp. Besnice, Dana Sušnik iz Zg. Besnice, Bojan Mlakar, Franc Dobrajc in Miro Koritnik iz Kranja, Ciril Benedičič iz Zg. Besnice, Koni Bučan iz Kranja, Melita Jevšek iz Britofa, Majda Mrak iz Gorenje vasi, zadnja ekipa pa so bili Stane Jereb, Alenka Logar, Bogdan Eržen in Josip Bračun. Večkrat pa so dopust uslužbencev nadomeščali besniški dijaki in študentje, pa tudi poštarji iz Kranja.

Deset let je na pošti službovala Vida Marenk iz Selc. Najdaljše obdobje je bil Lojze Potočnik, do pokoja, ki je bil tudi upravnik.

S 30. junijem 2014 so pošto v Zadržnem domu na žalost ukinili. V okrnjeni obliki od takrat naprej deluje v trgovini Mlinotest v Zg. Besnici.



VIDA MARENK IZ SELC IN HILDA RAKOVEC IZ SP. BESNICE



POŠTAR IVAN KOZJEK

Združeni premikajo meje nemogočega

Janez Fabijan

Dobro leto po ustanovitvi Zveze diatonične harmonike Slovenije so člani Zveze pripravili nekaj odmevnih dogodkov za promocijo harmonike in slovenske glasbe. ZDHS združuje učitelje – mentorje diatonične harmonike, izdelovalce glasbil, predvsem diatonične harmonike, in organizatorje tekmovanj harmonikarjev.

Poslanstvo ZDHS

Še nedolgo nazaj je bila želja po tovrstni Zvezi zgolj navidezna. Sedaj, ko jo imamo, pa se dobro zavedamo, koliko dela imamo pred seboj in da le-to še zdaleč ne bo lahko. Poslanstvo Zveze je v prvi vrsti povezovalnega značaja. Želja združiti za eno »mizo« vse dejavnosti in s tem akterje, ki oblikujejo razvoj diatonične harmonike. V mislih imamo tako učitelje, tako zasebnih kot javnih glasbenih šol, izdelovalce harmonik in društva, ki organizirajo srečanja in tekmovanja na diatonični harmoniki. S pogovori in nato dejanji bomo tako združeni lahko premaknili meje nemogočega na bolje. Z dogodki, ki smo jih že izpeljali, tlakujemo pravo pot, pot, ki prinaša vse dobro nadaljnjemu razvoju diatonične harmonike.

Na koncertu **Dobro za harmoniko**, ki se je odvil 28. novembra lani v Cankarjevem domu v Ljubljani, so nastopili harmonikarji Zoran Lupinc, Zoran Zorko, Rok Zupančič, Miha Debevec, Tomaž Rožanc, Franci Falant, Klemen Leben, Peter Prohart, Klemen Rošer, Manuel Šavron, Simon Vrbec, Primož Zvir in harmonikarji Tonija Sotoška in harmonikarski orkester Zvir. Namen koncerta Dobro za harmoniko je umestiti diatonično harmoni-

ko na mesto, ki ji pripada. Diatonična harmonika kot najbolj priljubljeni instrument je že zdavnaj prestopila mejo ljudskosti, tako da ji pripada mesto tudi med klasičnimi glasbenimi instrumenti. Pred 20 leti smo učitelji diatonične harmonike izoblikovali Učni načrt za diatonično harmoniko in s tem vzpostavili pogoj za vstop diatonične harmonike v javne glasbene šole, kar se je tudi zgodilo. Sedaj je čas, da naredimo še kak korak naprej.

Nujno je povezovanje

Duh povezovanja z drugimi tovrstnimi zvezami v tem delu Evrope je neizogiben. To dokazujemo tudi z dobrim odnosom in pripravljenostjo na sodelovanje. Promovirali smo tudi dogodek, ki se je od 20. do 22. marca 2015 odvijal v Portorožu, in sicer 9. svetovno prvenstvo za diatonično harmoniko. Prvič v zgodovini tega prvenstva se je zgodilo, da smo ga pod okriljem Avstrijske harmonikarske zveze – HVÖ in organizacijske taktirke Denisa Novata gostili prav v Sloveniji.

Tekmovalci so bili pretežno iz alpskih držav, kjer je ta inštrument pač najbolj priljubljen (Slovenija, Avstrija, Nemčija, Italija in Hrvaška). To tekmovanje je uradno svetovno prvenstvo, za katerega ima Avstrijska harmonikarska zveza tudi licenco in ga priznava tudi Unesco. Prvo svetovno prvenstvo je potekalo leta 1999 na Tirolskem, od takrat ga organizirajo vsako drugo leto. Letošnje, deveto po vrsti, je v Sloveniji potekalo prvič. Svetovni prvak v igranju na diatonično harmoniko je postal slovenski harmonikar Nejc Pačnik. V mladinski kategoriji si je naziv prvaka priigral Stefan Oberhofer iz Južne Tirolske. Omenjena glasbenika sta na tekmovanju, na katerem je sodelovalo 40 harmonikarjev iz

petih držav, precej izstopala, zato komisija ni imela težav niti različnih mnenj, je povedal organizator Denis Novato. Kot je dodal, sta izstopala tako po težavnosti skladb, ki sta jih izbrala, kot tudi po njihovi izvedbi.

Državno prvenstvo harmonikarjev

Od 15. do 17. maja 2015 so v Podčetrtku v Termah Olimia odmevale diatonične harmonike, saj se je odvijalo **1. DRŽAVNO PRVENSTVO HARMONIKARJEV ZA POKAL CYRILLA DEMIANA**, ki ga je organizirala Zveza diatonične harmonike Slovenije. V tekmovalnem delu je v petih starostnih skupinah nastopilo 42 harmonikarjev. Tekmovalci so se tokrat predstavili s skladbami po lastnem izboru in obvezno skladbo, ki je bila ljudska oz. venček ljudskih skladb. Glede na starost harmonikarja je bil predpisan tudi čas igranja, in sicer za najmlajše do 11 let pet minut in starejše od 16 let do 15 minut igranja. Harmonikarji so v Kongresni dvorani hotela Sotelia nastopili pred strokovno komisijo v sestavi: Zoran Lupinc, prof. (predsednik), mag. Danijel Šegula, prof., Dean Delgusto, prof., Igor Zobin, prof., Franci Kolar, **prof. Gottfried Hubmann** iz Avstrije. Vse tri dni, ko se je odvijalo državno tekmovanje, je organizator pripravil še zanimiv spremljevalni program. Na predvečer tekmovanja je v Klubu Žafran Term Olimia potekalo slavnostno odprtje državnega tekmovanja in pozdrav predsednika Zveze diatonične harmonike Slovenije Jerneja Brileja.

Podelili so tudi nagrade natečaja novih skladb za diatonično harmoniko, v glasbenem programu pa so nastopili absolutni svetovni prvak Nejc Pačnik ter harmonikarji Stefan Oberhofer (I), Dean Delgusto, Zoran Lupinc, Gottfried Hubmann in Robert Goličnik ter ansambel Šepet in družinski ansambel Tonija Sotoška.

V soboto je vzporedno s celodnevним tekmovanjem potekala še razstava izdelovalcev harmonik: Alpen – generalni pokrovitelj, Rutar, Zupan, Munda, Beltuna, Vox, Goličnik, Müller, Resnik, Butolen in Limex. Ob 12. uri je prostor, kjer je potekalo tekmovanje, napolnilo preko 100 harmonikarjev, ki so nastopili ob dnevu intelektualne lastnine in zaščite avtorskih pravic, ki je letos posvečena glasbi pod geslom „Vstani, zavzemi se, za glasbo gre!“. Zvečer pa se je dogajanje ponovno preselilo v Klub Žafran, kjer je bil koncert članov Zveze diatonične harmonike Slovenije. Natopili so: Klemen Rošer, Primož Zvir, Robert Goter, Franci Falant, Andrej Rak, Janko Lekše, Viki Ašič, Ansambel Mateja Banovška, Zoran Zorko in Munda Štajerci.

Zadnji dan 1. državnega prvenstva harmonikarjev je potekalo finalno tekmovanje harmonikarjev, na katerem je naslov državnega prvaka in lovoriko Cyrilla Demiana prejel **Anže Krevh**.

In kdo je bil **Cyrril Demian**, po katerem se imenuje slovensko državno prvenstvo harmonikarjev?

Za razvoj harmonike, ki jo poznamo danes, je najbolj pomemben tako imenovani Demianov model. To je izboljššan model Buschmanove Handaeoline. Instrument je bil kot nekak majhen lesen zaboj z desnim manualom, mehomo in levim manualom. Na desnem manualu je imel prvotno pet gumbov, ki so imeli različne tone pri vleku ali stisku meha. Glavna novost tega modela pa so bili akordi, vgrajeni v levi manual; s pritiskom enega gumba so namreč zazveneli trije ali štirje različni toni – akord. Od tod je nastalo ime Accordion. Ta model predhodnice današnje diatonične harmonike je **6. maja** 1829 na Dunaju patentiral Cyrill Demian. Ta dan, 6. maj, je bil razglašen za **svetovni dan harmonike**.

Harmonikarji na gorenjskih prvenstvih

		92	93	94	95	96	97	98	99	00	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14
1	AHČIN BOŠTJAN	PRAPROTNA POLICA															X							
2	ANČIMER ANŽE	PREDOSLJE													X	X								
3	ANŽUR DAMJAN	MEDVODE			X	X	X	X																
4	ARH ŠTEFAN	MAČE			X	X	X	X	X	X	X						X							
5	AVBAR KRISTJAN	BRUSNICE														X								
6	AVGUŠTIN ZIGA	GODEŠIČ									X	X	X	X										
7	AŽBE SAŠA	ZG. BESNICA																						X
8	AŽMAN ANDREJ	SUHA	X	X																				
9	BAJT ROK	ČEPULJE														X								
10	BALANTIČ JURE	TUNJICE													X									
11	BARLE ANA	SORA					X	X	X															
12	BARLE MARCELA	VODICE																						X
13	BATAGELJ BLAŽ	DOBRAVLJE						X	X	X		X	X		X									
14	BELA ŽAN	ŽABNICA																X	X					
15	BENEDIČIČ MIHA	MARTINJ VRH																	X	X				
16	BENEDIČIČ SAŠO	MARTINJ VRH																		X	X	X	X	X
17	BENEDIK DEJAN	LAVTARSKI VRH														X	X	X	X	X	X			
18	BENEDIK MARKOVIČ ERIKA																							X
19	BENEDIK ŠTEFAN	KOPRIVNIK V BOHINJU																			X			
20	BERCE GAŠPER	ZG. BESNICA											X	X										
21	BERGANT BORUT	KAMNIK						X																
22	BERGANT NATAŠA	BUKOVICA							X															
23	BERLEC MANCA	KAMNIK															X	X						
24	BERNIK ALJAŽ	TRST										X	X											
25	BERNIK JAN	ŠK. LOKA														X	X			X				
26	BERNIK JURE	DOLENJA VAS																		X				
27	BERTONCELJ ALJAŽ	DOLENJA VAS																						X
28	BERTONCELJ TOMAŽ	ZG. BESNICA	X	X	X	X	X																	
29	BEŠTER MARKO	ROVTE					X	X	X	X	X	X	X											
30	BEVC BLAŽ	RUDNO																X	X	X	X			
31	BEVC ROK	RUDNO																X	X	X	X			
32	BEZOVSKEK LUKA	PŠENIČNA POLICA																X	X		X	X		
33	BIZJAK BOJAN	PODGORJE						X	X	X														
34	BLEJC PEPCA	MENGŠ	X	X	X	X	X																	
35	BOBNAR LOJZI	TRBOVLJE													X	X	X							
36	BOGATAJ AMBROŽ	SP. BESNICA	GP	GP		X																		
37	BOGATAJ ANDREJ	STIRPNIK -SELCA																						X
38	BOGATAJ BETI	SP. BESNICA	X	X	GP		X																	
39	BOGATAJ JANEZ	ŠK. LOKA																			X	X	X	
40	BOHINC JURE	PRAŠE			X	X	X	X																
41	BONČA VILI	ŠENČUR					X	X	X	X														
42	BOŠKIN TOMAŽ	KOROMACI - GRADIŠČE																X	X	AP				
43	BOŽIČ MATIJA	SELCA								X	X	X	X	X	X		X							
44	BRAČUN DAVID	ZG. BESNICA																						X
45	BRADEŠKO METOD	PRAPOLČE						X																
46	BREGAR VIKTOR	RADOMLJE											X											
47	BREZAR KLEMENTINA	PRAPROTNA POLICA															X	X						
48	BREZNIK RAFAEL	KAMNIK												X	X									
49	BUKOVEC MITJA	PODULCE - RAKA																			AP	X		
50	BUKOVNIK PETER	HOTEMAŽE			X		X		X															
51	BURJA SONJA	LUKOVICA							X															
52	ČEGLAR MATIČ	TLAKE - GROSUPLJE								X	X	X												
53	ČELAR IVAN	PREDDVOR													X									
54	ČELAR JOŽE	BREG OB KOKRI								X														
55	ČELAR MATJAŽ	GOLNIK												X										
56	CENCELJ MIHA	LAZE - DOB													X	X								
57	CERAR BOŠTJAN	VIH					X																	
58	CESTNIK GAŠPER	TRBOVLJE																		X	X	X		
59	CIBER JURE	IG					X	X	X	X														

Harmonikarji na gorenjskih prvenstvih

		92	93	94	95	96	97	98	99	00	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14
60	CUZNAR KRISTJAN	RATEČE																						X
61	ČEBULJ KLARA	CERKLJE																	X					
62	ČEBULJ MATIČ	ŠENČUR																				X	X	
63	ČEBULJ ZAN	CERKLJE																	X					
64	ČERNE ALBIN	GORJE	X																					
65	ČERNE VILI	ŽELEZNIKI													X	X	X							
66	ČRTALIČ TADEJ	HRUŠICA																						X
67	DEBELJAK PETER	JARČJE BRDO - SELCA																			X		X	
68	DEBELJAK SAMO	ŠENČUR																						X
69	DEBELJAK TONE	SMOLDNO - POLJANE						X	X	X		X	X	X										
70	DEČMAN BORIS	VIR	X																					
71	DELAVEC KLEMEN	ČADOVLJE - PREDDOVOR																X	X					
72	DELGIUSTO DEAN	WINJOLE - PORTOROŽ									X	X												
73	DEMŠAR ANŽE	RUDNO								X	X													
74	DERLINK ANŽE	SMARTNO					X		X	X	X													
75	DERLINK TADEJ	POLJANE												X	X									
76	DOBNIKAR GREGOR	ZG. BRNIK																	X					
77	DOBNIKAR ROK	TOPOL - MEDVODE						X		X	X													
78	DOBOVŠEK ALEŠ	CERKLJE						X	X	X														
79	DOBOVŠEK MATEJ	SIDRAŽ								X	X													
80	DOLENC JOŽE	PODOBENO										X	X	X	X	X	X		X	X	X	X	X	
80	DOLINŠEK MITJA	MILJE - VISOKO												X	X	X		X		X				
81	DRAKSLAR ALJAŽ	KRANJ																	X					
82	DREMELJ ANTON	JESENICE																	X	X				X
83	DREMELJ JANEZ JAKOB	ČRNICEV - BREZJE																			X	X		
84	DREŠČAK SLAVKO	HRUŠICA	X	X																				
85	DRLINK SIMON	MALENSKI VRH														X								
86	DRLINK TADEJ	MALENSKI VRH														X	X	X						
87	DROBNIČ MARKO	ORTNEK									X	X	X	X		X								
88	DROL OŽBEJ	ŽELEZNIKI																		X	X	X	X	
89	ERZAR PRIMOŽ	VISOKO					X																	
90	ERŽEN GAŠPER	ZG. BITNJE																	X	X				
91	ERŽEN GREGOR	DOL - MEDVODE				X	X																	
92	FABJAN FRANČ	ZG. BEŠNICA	X	X	X	X	X	X	X															
93	FERME KRISTJAN	LIMOVCE - TROJANE									X	X	X	X	X	X	X	X						
94	FERME MONIKA	LIMOVCE - TROJANE							X		X	X	X	X	X	X								
95	FERME ANŽE	LIMOVCE - TROJANE						X	X		X	X	X	X	X	X								
96	FERME GOTARD	LIMOVCE - TROJANE						X	X		X	X	X	X	X	X								
97	FISTER ANDREJ	PODNART																			X			
98	FISTER ANŽE	OVSISÉ																						
99	FISTER DAMIJAN	CEGELNICA			X												X	X	X	X				
100	FIŠER MATEJ	MEDVODE						X	X	X	X													
101	FRANJKO JAKA	GOLNIK																X	X	X				
102	FRAS SIMON	ZG. BEŠNICA - ZALOG										X	X	X	X	X								
103	FRELIH ROK	ŽELEZNIKI																		X		X	X	
104	GABER JUŠ	SV. DUH										X	X	X	X	X	X							
105	GABROVEC BRIGITA	LUKOVICA								X	X													
106	GAČNIK JURE	LJUBLJANA									X		X											
107	GANTAR MIHA	POLJANE						X	X	X														
108	GARTNER JAKA	ŠK. LOKA																		X				
109	GAŠPERIN JANEZ	MEDVODE						X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
110	GAŠPIRC GAŠPER	SMARTNO, CERKLJE													X	X	X	X	X					
111	GERČAR LENART	DUPELJNE - LUKOVICA																				X		
112	GERMOVNIK TANJA	VODICE																	X					
113	GERMOVNIK URŠKA	VODICE																	X					
114	GJURAN ŽIGA	TENETIŠE																X	X					
115	GNIDOVEC PRIMOŽ	PIVKA - NAKLO																		X	X	X	X	X
116	GOLOB JAN	ZG. BITNJE																						X
117	GOLOB MATEJ	KAMNIK									X													

Harmonikarji na gorenjskih prvenstvih

		92	93	94	95	96	97	98	99	00	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14
118	GOLOB MIHAEL	BREZJE									X	X	X											
119	GOLOB SIMON	ZAVRH PRI ČERNIVCU														X	X							
120	GOLOB STANKO	BREZJE									X	X	X											
121	GOLOB ŠPELA	ZAVRH - STAHOVICA																X						
122	GOLOB ŽIGA	KRANJ																						X
123	GOSNIK OŽBEJ	RADOVLJICA														X	X							
124	GOSTEČNIK MARKO	URŠLJA GORA - KOTLJE																	X					
125	GOTER ROBERT	VELENJE						X																
126	GOVEKAR ALOJZ	KRANJ	X	X	X	X	X	X	X	X														
127	GRAMC GREGOR	KRŠKO																	X					
128	GRAŠIČ KLEMEN	TENETIŠE	X	X	X	X	X																	
129	GRAŠIČ PETER	GOBOVCE - PODNART																				X		
130	GRAŠIČ ŠTEFAN	GOBOVCE - PODNART																				X	X	X
131	GRATNAR URBAN	SREDNJE BRDO														X								
132	GRČA LUKA	VELESOVO																X	X	X	X			
133	GRČAR MATIJA	RADOMLJE											X	X	X	X								
134	GRILC TILÉN	AMBROŽ																X						
135	GRILC TOMAŽ	KRANJ									X	X	X	X	X	X								
136	GRILC VESNA	AMBROŽ													X	X								
137	GRMOVNIK TANJA	PUSTINICE - VODICE													X	X								
138	GRMOVNIK URŠKA	PUSTINICE VODICE																						
139	GROM BINE	SV. ANDREJ - ŠK. LOKA																		X				
140	GROS MATIJA	PODNART																			X	X		
141	GROŠELJ REBEKA	VAŠCA - CERKLJE																						X
142	GROŠELJ TAMARA	VAŠCA - CERKLJE																						X
143	GRUM JOŠT	LJUBLJANA									X	X	X	X										
144	HABJAN JERICA	DRAŽGOŠE				X	X	X	X	X	X													
145	HABJANIČ ROMAN	PREVOJE	X																					
146	HABJANIČ SONJA	PREVOJE	X																					
147	HABJANIČ TADEJ	PREVOJE																						X
148	HABJANIČ TONE	PREVOJE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
149	HAFNAR PETER	ZG. BITNJE																	X	X	X	X		
150	HAFNER BLAŽ	SV. DUH												X	X	X								
151	HAFNER BLAŽ	KRANJ							X	X	X	X						X	X					
152	HAFNER JURE	SV. DUH															X	X	X	X				
153	HLADNIK KLEMEN	TRŽIČ								X	X													
154	HOČEVAR BORUT	KRKA				X	X																	
155	HODNIK ANDREJ	BOH. BISTRICA				X																		
156	HODNIK DEJAN	KRANJ				X																		
157	HOHLER DOMEN	SLOVENSKE KONJICE																	X		X			
158	HORVAT BREDA	NOŽICE	X																					
159	HORVAT JAKA	SV. DUH								X														
160	HORŽEN GREGA	CERKLJE																			X	X		
161	HRIBAR JANJA	VOLČJI POTOK									X	X	X	X	X	X								
162	HRIBAR MARKO	RADOMLJE			X	X	X	X																
163	HRIBAR MATIČ	RADOMLJE								X	X	X	X	X	X	X								
164	HRIBAR TOMAŽ	KRANJ				X																		
165	HRIBAR UROŠ	RADOMLJE												X	X	X	X	X						
166	HRIBAR ŽAN	NAKLO															X	X	X	X				
167	HUĐOBIVNIK JAKA	SUHA															X	X	X					
168	JAGODIČ AMBROŽ	SV. LENART																X						
169	JAMNIK ROK	VIRMAŠE											X	X	X	X	X							
170	JAMNIKAR PUKL. BOJAN	SLOVENJ GRADEC																				X		
171	JANEŽIČ BLAŽ	STIČNA						X	X	X	X													
172	JANKOVEC BRANE	MARINČA VAS					X																	
173	JELAR ŽIGA	SP.BESNICA													X	X	X	X	X	X		X	X	X
174	JELENC KLEMEN	SMOLEVA													X	X	X	X	X	X	X			
175	JELENC MARTIN	LOG-ŽELEZNIKI																						X
176	JELOVČAN MARKO	POLJANE																	X					

Harmonikarji na gorenjskih prvenstvih

		92	93	94	95	96	97	98	99	00	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14
177	JEMC BLAŽ	RAFOLČE-LUKOVICA								X														
178	JEMC VIKTOR	RAFOLČE - LUKOVICA						X	X	X														
179	JEMEC TOMAŽ	LUKOVICA						X		X	X	X	X											
180	JENC MARIJA	DOMŽALE						X				X	X											
181	JENČIČ POLONA	BRITOF					X	X	X	X	X													
182	JENKO BLAŽ	PRESERJE																						
183	JENKO SABINA	CERKLJE																	X	X				
184	JENKOLE BLAŽ	MAVČIČE						X	X	X	X	X	X	X	X	X			X					
185	JENSTERLE VINKO	KRANJ														X	X	X	X	X		X	X	X
186	JERAM MATIJA	SLAP PRI IDRJIČI												X	X	X								
187	JERAS DENIS	KAMNIK																	X					
188	JERE URŠKA	LUKOVICA							X	X	X	X												
189	JEREB ANŽE	LUČINE												X	X	X								
190	JERIČ BOJAN	TATINEC	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X								
191	JESENOVEC ANA	ŠK. LOKA														X	X	X	X	X	X	X	X	AP
192	JEVNIKAR ALEKSANDRA	TREBNJE												X	X									
193	JEZERŠEK BARBARA	ZG.BELA									X	X												
194	JEŽ PETER	LIUBLJANA											X											
195	JUGOVIČ ŽAN	ŽABNICA																	X	X	X		X	
196	JUHART NEJC	SLOVENSKA BISTRICA																	X					
197	JURMAN ALEŠ	KAMNIK							X		X	X												
198	KADIVEC ROBERT	HRASTJE				X	X	X																
199	KAJBIČ GAŠPER	JESENOVO- ČEMŠENIK								X	X													
200	KAKER MATIČ	KAMNIK																		X				X
201	KALAN JANEZ	MAVČIČE																	X	X				
202	KALIŠNIK ŽIGA	ZIDANI MOST																				X	X	
203	KAMNAR ANDRAŽ	LIUBLJANA				X	X	X	GP	X														
204	KARLIN MATEJ	SV.DUH											X		X									
205	KASTELIČ ŠTEFAN	IVANČNA GORICA			X		X	X																
206	KATRAŠNIK KLAVDIJ	CERKLJE															X		X					
207	KATRAŠNIK MARIJA	JAMNIK	X																					
208	KAVČIČ ALJOŠA	ZALI LOG																				X	X	X
209	KAVČIČ JANKO	ZG. BESNICA												X	X	X	X	X						
210	KAVČIČ JURE	PODBREZJE													X	X	X	X	X					
211	KAVČIČ NEJC	ŽELEZNIKI																	X		X			
212	KEPIC MIHA	ŠINKOV TURN							X	X														
213	KERMELJ LEA	POLJANE											X											
214	KERN ANDREJ	VELESOVO															X	X						
215	KERN IVAN	LAHOVČE	X		X	X	X	X		X	X	X												
216	KLEMEN JELENC	SMOLEVA - ŽELEZNIKI														X								
217	KLEMENČIČ JAKA	KAMNIK												X	X	X								
218	KLEMENČIČ JOŽE	POLJANE								X	X	X	X	X	X									
219	KLEŠNIK MARINKA	DOMŽALE																X						
220	KLOPČIČ ALEŠ	VODICE														X	X	X	X	X				
221	KNE SIMON	CERKLJE				X	X																	
222	KOČAR GREGA	KRANJ		X	X	X	X	X	X	X														
223	KODEH EVA	BREZOVICA KROPA											X	X	X	X								
225	KODRIČ ROBERT	GABERJE - SEVNICA																X	X					
226	KOKALJ JANKO	PREDOSLJE	X	X	X	X	X																	
227	KOKALJ MATEJ	SR. BITNJE												X	X	X	X	X	X					
228	KOKALJ MATJAŽ	OVSIŠE			X	X	X	X	GP	GP	X					GP								
229	KOLAR JERNEJ	ARTIČE							X															
230	KOMAC GAŠPER	KRIŽE																						X
231	KOMAR TEJA	MENGEŠ														X	X	X	X	X	X			
232	KOMAR ŽIGA	MENGEŠ															X					X		
233	KONČAN MATJAŽ	VRHNIKA			X																			
234	KOPRIVEC ALEŠ	NOTANJE GORICE		X																				
235	KORAČIN ANJA	TRATA															X	X	X	X	X	X	AP	X
236	KORBAR KAROL	MOSTE		X	X																			

Harmonikarji na gorenjskih prvenstvih

		92	93	94	95	96	97	98	99	00	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14
237	KOREN DAVID	VIPAVA				X	X																	
238	KORENČAN ALJOŠA	NAKLO	X																					
239	KORITNIK MATJAŽ	ČRNUČE					X	X																
240	KOROŠEC JANŽE	KOPRIVNIK					X	X	X	X														
241	KOROŠEC JURE	CERKLJE													X									
242	KOS BLAŽ	RADOMLJE																				X		
243	KOSMAČ MILAN	SELO	X				X	X																
244	KOŠIR ANJA	DOBROVA														X								
245	KOŠNJEK JAN	SP. BELA - PREDDVOR									X	X	X	X	X	X	X							
246	KOŠNJEK ROK	SP. BELA - PREDDVOR													X	X								
247	KOVAČ BOŠTJAN	ZALOG - CERKLJE															X	X						
248	KOVŠE DAVID	TEPANJE					X	X																
249	KOZELJ JURE	JAMA										X	X	X										
250	KOZINA JURE	KRANJ											X	X										
251	KOZJEK ROBI	ZG. BESNICA																					X	X
252	KRALJ ROMAN	BLAGOVICA															X	X						
253	KRANJC BOJAN	BEGUNJE PRI CERKNICI						X	X															
254	KRČ LUKA	KRANJ													X	X	X	X						
255	KREK JAKA	JAMA- MAVČIČE																						X
256	KRELJ ALJAŽ	KRANJ															X	X	X	X	X			
257	KRESEVIČ DENIS	RAČICE - PODGRAD																					X	X
258	KRHIN BENJAMIN	LAZE V TUHINJU																						X
259	KRME LJ LEA	HOTOVLJA - POLJANE													X									
260	KROPIVNIK ALJAŽ	MLAKA															X							
261	KSAYER SIRČ ŽAN	ADERGAS																						X
262	KUHAR JANEZ	SV. TOMAŽ							X	X	X	X	X	X										
263	KUMŠE ROBERT	ŠKOFLJICA											X	X	X									
264	KUPLENK TOMAŽ	GROŠUPLJE								X	X	X												
265	KURENT UROŠ	TRZIN							X															
266	KURNIK ANDREJ	TUPALIČE														X								
267	KURNIK JERNEJ	CERKLJE			X																			
268	LAGONDER BLAŽ	STRAHINJ - NAKLO																						
269	LAH BENJAMIN	SUHADOLE											X	X	X							X		
270	LAMOVSĚK HENRIK	VODICE															X							
271	LAMPRECHT FRANZ	BELJAK	X	X	X	X	X	X																
272	LASSATHEL KRISTJAN	TAMSWEG											X											
273	LEBEN BARBARA	MENGŠE						X																
274	LEBEN KLEMEN	MENGŠE					X	X		X														
275	LEVEC ALEKSANDER	LOKA PRI MENGŠU						X		X														
276	LIČAR ALOJZ	POSAVEC		X	X	X	X	X																
277	LIKOZAR MATIC	ŠK. LOKA															X							
278	LJUBIČ TEJA	JAVORJE-OBROV											X	X	X									
279	LOGAJ KLEMEN	LIMBARSKA GORA														X	X	X						
280	LOGAR ERIK	VOGLJE							X	X	X	X	X	X	X	X								
281	LOGAR MATEJ	VOGLJE														X	X	X	X	X	X			
282	LOGAR TINA	SP. BESNICA														X	X	X	X					
283	LOGAR ŽIVA	ŽELEZNIKI						X	X	X								X						
284	LOMBAR ŽIGA	LANCOVO									X	X	X	X										
285	LUZNAR JANEZ	SELCA								X	X	X	X	X				X						
286	MAGISTER MIRO	GUNCLJE	X		X	X	X	X	X															
287	MAKOVEC STANE	KAMNIK POD KRIMOM													X	X	X	X	X	X			X	X
288	MARENK MATEJ	ŽELEZNIKI																		X				
289	MARENK MOJCA	ŽELEZNIKI											X		X	X	X							
290	MARENK ROK	ŽELEZNIKI																		X				
291	MARENK TADEJ	DRAŽGOŠE																				X		
292	MARENK TAJDA	ŽELEZNIKI																		X	X	X	X	
293	MARKELJ MATEJ	SV. ANDREJ								X											X	X		
294	MARKELJ LUKA	ŽELEZNIKI																			X	X		
295	MARKELJ MATIC	MOKRONOG																			X			

Harmonikarji na gorenjskih prvenstvih

			92	93	94	95	96	97	98	99	00	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14
296	MARKELJC TADEJ	MOKRONOG																	X						
297	MARKIČ ŠTEFAN	SP. DUPLJE													X	X	X	X							
298	MARKOVIČ MATEVŽ	ŽIGANJA VAS																	X	X	X	X			
299	MARKOVIČ MATIJA	ŽIGANJA VAS																	X	X	X				
300	MARKUTA ANDRAŽ	GOLNIK																		X					
301	MARN BLAŽ	KRANJ																X							
302	MAROLT BOGDAN	HORJUL							X	X	X	X	X	X											
303	MEGLIČ BORIS	DOLINA - TRŽIČ	X																						
304	MEGLIČ JOŽE	DOLINA - TRŽIČ	X																						
305	MEGLIČ MIHA	DOLINA - TRŽIČ	X																						
306	MEGUŠAR LOVRO	SELCA																	X	X	X				
307	MERELA PETER	MORAVČE													X	X									
308	MERLAK PRIMOŽ	PODLIPA-VRHNIKA									X														
309	MESEC ALJAŽ	ŽABNICA																		X					
310	MESEC STANE	POZIRNO		X																					
311	MESERKO MIRAN	MIRNA								X															
312	MIHELIČ DAŠA	NAKLO																		X	X				
313	MIKLAVČ JAN	ŠK. LOKA							X	X	X														
314	MIKOLIČ KATARINA	VOKLO																					X	X	
315	MLAKAR MATEJ	TUNJICE												X	X	X									
316	MLAKAR LUKA	PERAČICA, BREZJE																					X	X	
317	MOČNIK DUŠAN	RADOMLJE												X	X	X									
318	MOČNIK MIHA	BUKOVICA - VODICE	X					X																	
319	MOHORČIČ FRANČ	LJUBLJANA									X	X	X												
320	MOHORIČ KLEMEN	ZALOG								X	X					X									
321	MOHORIČ BLAŽ	TRATA - GORENJA VAS																		X	X	X	X		
322	MOHORIČ MATIČ	ŽELEZNIKI											X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		
323	MOLK JANEZ	ŠK. LOKA											X												
324	MORE SLAVKO	ŠKOFJA LOKA					X																		
325	MRAK NEJC	HRASTJE														X	X	X							
326	MURGELJ ALOJZ	OTOČEC																					X		
327	MURGELJ SANDRA	OTOČEC																					X		
328	MURNIK MIRAN	PREDDVOR												X	X										
329	MUŠKON KAREL	ZG. BEŠNICA	X																						
330	NAGLIČ MATIJA	KRANJ	X	X	X	X	X	X																	
331	NAGOĐE MARTINA	GORENJA VAS																		X	X	X	X	X	
332	NAHTIGAL IRENA	ŠENČUR		X	X																				
333	NARAT BLAŽ	PODGORJE						X	X	X	X														
334	NASTRAN MATEJ	NIJIVICA										X	X	X	X	X	X	X							
335	NOVAK ALJAŽ	KRANJ							X																
336	NOVAK JAN	KOMEN																							X
337	NOVAK NEJC	ŠK. LOKA															X	X	X	X	X	X			
338	NOVAK TADEJ	DOBELJEVO-ČEMŠENIK																X	X						
339	OBLAK GASPÉR	KRANJ						X											X	X					
341	OBLAK JOŽE	GODEŠIČ		X																					
342	OBLAK LENART	PODOBENO											X	X	X	X	X								
343	OBLAK NEJC	SV. DUH															X	X	X						
344	OKORN NACE	KAMNIK													X	X	X								
345	OMAN TEJA	SPODNJA LUŠA																				X	X		
346	OREHEK TJAŠA - POLONA	MORAVČE																	X	X	X	X			
347	OSOLNIK ALEŠ	BREZJE - STAHOVICA											X	X											
348	OSOLNIK ANŽE	DOB - DOMŽALE												X	X	X	X	X							
349	OSOLNIK PRIMOŽ	STAHOVICA									X	X	X	X	X										
350	OSOLNIK ROBERT	KOMENDA				X	X	X	X	X	GP	X	X	X	X	X	X								
351	OSTERLIČ FRANČ	BREZJE PRI TRŽIČU						X	X		X											X	X	X	
352	OSTERMAN DOMEN	LUŽE - VISOKO																							X
353	PAHOR KRISTINA	KRANJ									X	X	X	X	X	X	X	X	X						
354	PAJDUH JAKA	LJUBLJANA		X	X		X	X	X		X														
355	PAJIČ AMBROŽIČ ANŽE	ZASIP																							

Harmonikarji na gorenjskih prvenstvih

		92	93	94	95	96	97	98	99	00	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14
356	PAJK BORUT								X	X	X	X												
357	PANJATAR POLONA																							
358	PAPA MATIC													X	X	X								
359	PAPLER NIK																				X	X		
360	PAVEC LUKA															X	X	X	X	X				
361	PAZLAR GREGOR																X	X						
362	PAZLAR JERNEJ															X	X							
263	PEČAN MATEJ							X	X	X	X													
364	PEČJAK JURE						X	X	X	X														
365	PEČNIK DEJAN																					X		
366	PERME URBAN									X														
367	PESTOTNIK JURE													X	X	X								
368	PETAN DENIS																		AP	X				
369	PETERNEL PETER						X																	
370	PETERNELJ DEJAN				X	X	X	X																
371	PETERNELJ NEJC																X							
372	PETKOVŠEK KLEMEN						X				X													
373	PETRNELJ JANI											X	X											
374	PIČMAN GAŠPER																					X	X	
375	PIČULIN ALEŠ											X	X	X	X									
376	PINTAR ROK																		X					
377	PIPAN ANŽE									X	X	X	X											
378	PIRNAT BOŠTJAN						X				X	X	X											
379	PIVK ANDREJ		X	X	X	X	X																	
380	PLANINIC STANE																					X		
381	PLANINŠEK ALOJZJ																							X
382	PLANINŠEK LUKA																							X
383	PLESTENJAK JOŽE		X	X	X																			
384	PLESTENJAK MARKO															X								
385	PLESEC ANDREJ			X		X																		
386	PLESEC ANŽE				X	X		X		X														
387	PODJED JANI																X	X						
388	PODLOGAR NEJC															X	X	X	X	X				
389	PODOBNIK ANKA											X	X	X										
390	PODOBNIK SREČKO				X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
391	POGAČAR GAŠPER																X	X	X	X				
392	POGAČNIK BRIGITA									X	X	X	X	X										
393	POGAČNIK MATIJA																		X					
394	POLES NIKO												X	X	X	X	X							
395	POLJANŠEK MATJAŽ							X	X	X	X	X	X	GP	X	X	GP	X						
396	POLJANŠEK TEJA													X	X	X								
397	POLJANŠEK TINA										X	X	X	X	X	X	X	X						
398	POROVNE MATJAŽ												X	X										
399	POTOČNIK ANA											X	X	X										
400	POTOČNIK DAVID																					X	X	
401	POTOČNIK MARKO						X	X		X														
402	PRAPROTNIK METOD				X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X					
403	PREBIL MIHA				X		X		X															
404	PREMELČ JURE							X	X															
405	PREZELJ VESNA							X																
406	PROHART PETER																	X						
407	PROSEN NEJC												X	X	X	X	X	X						
408	PROSTOR ANŽE																		X		X	X	X	X
409	PROSTOR MARUŠA																	X	X	X				
410	PUNGERČAR FRANC															X								
411	PUSTOTNIK TOMAŽ														X	X	X	GP	GP	GP				
412	RAJ DEJAN		X	X	X	X	GP	GP			GP				X	X								
413	RAVNIKAR MATIC													X	X									
414	RAZPOTNIK SIMON																						X	X

Harmonikarji na gorenjskih prvenstvih

		92	93	94	95	96	97	98	99	00	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14
415	REBOL KRISTJAN															X		X	X					
416	REKAR JOŽE														X	X								
417	REMEC TINE											X												
418	RESMAN FRANC										X	X		X							X			
419	REŽEK SILVO				X																			
420	REŽEN IGOR																X							
421	RIBNIKAR PETER														X	X	X	X						
422	RIHTARŠIČ FRANC						X																	
423	RIHTARŠIČ JERNEJ																						X	
424	ROBLEK GAŠPER								X	X														
425	RONDIČ DENIS																	X						
426	ROPRET GORAN										X	X	X	X	X				X					
427	ROPRET JANEZ									X														
428	ROPRET MIRAN										X	X	X	X	X									
429	ROPRET ROBERT										X													
430	ROTAR JANKO	X																						
431	ROZMAN AMBROŽ														X	X	X	X	X	X	X			
423	ROZMAN MARJAN	X	X	X	X		X				X	X			X	X	X	X	X	X	X		X	X
433	ROZMAN MARKO																	X	X					
435	ROZMAN MARTIN													X						X	X			
436	ROZMAN MIHA													X	X	X	X	X				X		
437	ROZMAN ROBI												X	X										
438	ROZMAN ROK									X	X	X	X	X										
439	ROŽMAN MATIČ							X																
440	RUTAR ALEKS						X																	
441	RUTAR NIKA															X								
442	RŽEN PRIMOŽ									X	X	X												
443	RŽEN TILJEN																	X		X		X	X	
444	SAJOVEC JAN													X	X	X	X	X						
445	SAJOVEC ROK																X	X						
446	SEDOVNIK ALJAZ																							
447	SELJAK GAŠPER																	X	X	X	X	GP	X	X
448	SITAR TEVŽ																		X	X	X			
449	SKUBIČ MARJAN ml.					X																		
450	SKUBIČ MARJAN st.					X																		
451	SLABE ALBIN													X	X	X	X	X	X	X		X	X	
452	SLANA BOŠTJAN				X	X																		
453	SLAPAR JURE														X	X								
454	SLATNAR LEA														X									
455	SLOPKO ROBERT				X	X	X																	
456	SLOVŠA TONE																						X	
457	SLUGA VANJA													X	X					X				
458	SMOLNIKAR EMA																		X		X			
459	SORČAN JAN											X	X											
460	SPRUK CIRIL											X	X											
461	STANONIK JERNEJ											X	X	X	X									
462	STARMAN ANDREJA												X	X	X	X	X							
463	STEKLAŠA UROŠ											X	X	X										
464	STOPAR KLEMEN																X	X						
465	STUDEN GAŠPER															X	X	X						
466	STUDEN TINA															X	X	X						
467	SUSNIK ANDREJ		X	X	X	X	X	X	X	X			X											
468	SVETLIN ANDREJ	X	X	X	GP					X														
469	ŠABEC MARTIN												X	X	X	X	X	X	X	X				
470	ŠAVOR GREGA							X	X		X	X	X											
471	ŠAVRON ERIK																				AP	X	X	
472	ŠAVS JAN															X	X							
473	ŠIFRER BRIGITA				X						X													
474	ŠIFRER GREGOR											X	X	X	X									

Harmonikarji na gorenjskih prvenstvih

		92	93	94	95	96	97	98	99	00	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14
475	ŠIFRER KLEMEN	PREDOSLJE											X	X	X	X								
476	SIMENKO GLOB TILEN	PTUJ																				X		
477	ŠIPEC ALJAŽ	CERKLJE														X	X							
478	ŠIPEC ROK	ČEŠNJEVEK- CERKLJE														X	X							
479	ŠIVIC MATEVŽ	OVSISHE - PODNART													X	X	X	X	X	X	X	X	X	
480	ŠKERJANEC ALBIN	MOSTE	X		X	X	X	X	X	X		X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
481	ŠKOF ALEŠ	POLHOV GRADEC			X	X		X														X	X	X
482	ŠKOFIC DAMJAN	SUHA						X	X	X	X													
483	ŠKUFCA FRANC	GROSUPLJE								X	X	X	X	X										
484	ŠMID MATIC	4228 ŽELEZNIKI																X	X	X	X	X	X	X
485	ŠOLAR AJDA	NEMILJE										X	X	X	X	X	X	X	X	X	X			
486	ŠOLAR MARJETA	TOPOLJE - SELCA							X	X	X	X												
487	ŠPIK GORAZD	PODJELOVO BRDO							X	X	X	X												
488	ŠPRUK TADEJ	KOMENDA									X	X	X	X										
489	ŠTALEC MATIC	DOLENJA VAS																		X	X	X	X	
490	ŠTALEC BLAŽ	DOLENJA VAS																		X	X	X	X	
491	ŠTALEC NEJC	DOLENJA VAS							X	X	X	GP	X	X										
492	ŠTAVAR MATIC	OBROV										X												
493	ŠTEFE ŽAN	KRANJ																		X	X			
494	ŠTEMPHAR LUKA	VOGLJE															X	X	X	X	X			
495	ŠTER LENART	PREDOSLJE			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X										
496	ŠTIRN ANŽE	SP. BRNIK														X	X							
497	ŠTIRN MARKO	PREDDVOR										X	X											
498	ŠTRIKER ŠPELA	RAVNE NA KOROŠKEM																					X	
499	ŠTULAR JAKA	NAKLO																X	X					
500	ŠTULAR IVAN	PALOVIČE				X																		
501	ŠTULAR JERCA	MAČE							X															
502	ŠTULAR MIHA	TRŽIČ											X		X									
503	ŠTULAR MIHA	NAKLO																X	X					
504	ŠTULAR ZVONE	PALOVIČE				X																		
505	ŠTURM KLEMEN	STARA OSELICA					X	X	X	X														
506	ŠUBELJ UROŠ	KRIŽ			X		X	X	X	X														
507	ŠUBIC TOMAŽ	STARA OSELICA														X	X							
508	ŠUŠTAR ANŽE	LUKOVICA														X								
509	TAVČAR DAVID	ŠKOFJA IOKA								X	X	X	X	GP	X	X								
510	TAVČAR PRIMOŽ	POLJANE																		X				
511	TAVČAR ROK	DUTOVLJE																X						
512	TAVČAR TOMAŽ	POLJANE			X																			
513	TEPINA BOŠTJAN	JEZERSKO						X																
514	TEŽAK MARTIN	METLIKA																X						
515	TIČAR GAŠPER	ZG. JEZERSKO												X	X	X	X							
516	TILEN RŽEN	LOG																				X		
517	TOMAN ANŽE	PODNART																X	X	X	X			
518	TOMAŠEVIČ ŽAN	ŽELEZNIKI																X	X	X	X			
519	TOMC MARKO	STAHOVICA						X	X	X														
520	TRAVEN ROK	LUŽE- VISOKO													X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
521	TREVEN DAVID	LANIŠE - SOVODENUJ								X	X	X	X	X	X									
522	TREVEN JANI	IDRIJA								X	X	X	X	X										
523	TRSTENJAK IVAN	LJUBLJANA												X	X	X								
524	TRUNKELJ MIHA	PJAVA GORICA					X	X	X															
525	TURK BENJAMIN	LJUBLJANA								X	X	X	X											
526	TURK PETER	SODRŽICA													X									
527	UKMAR VOJKO	RADOVLJICA		X	X	X																		
528	ULAGA UROŠ	LAŠKO											X											
529	UNETIČ UROŠ	PUNGERT					X	X	X	X	X													
530	URANIČ MATEJ	LJUBLJANA	X																					
531	URBANJIA ROK	MENGEŠKA LOKA					X																	
532	URBIHA ROBERT	KRANJ	X	X	X	X																		
533	URH TADEJ	VIRMAŠE											X	X	X	X	X							

Harmonikarji na gorenjskih prvenstvih

		92	93	94	95	96	97	98	99	00	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14
534	LUŠENIČNIK VINKO	BITNJE	X	X	X			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	
535	VALJAVEC FRANCI	LEŠE			X																			
536	VEHOVEC ALEŠ	KRANJ			X	X																		
537	VEHOVEC MARJAN	SMLEDNIK	X	X																				
538	VERLIČ ALEŠ	HRAŠE					X		X	X														
539	VETERNIK IVAN	SP. BITNJE								X														
540	VETERNIK URBAN	KAMNIK									X	X												
541	VIDIČ ALOJZ	BESNICA	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X									
542	VOGA FRANCI	PREDDVOR				X	X																	
543	VOGELMUT DEJAN	LOG											X	X		X								
544	VOGLAR GAŠPER	NAKLO																	X	X	X			
545	VOJSK MIHA	CERKLJE																	X	X				
546	VOŠNER MATEJ	MUTA																	X	X				
547	VOUK GREGOR	OBOV												X	X									
548	VOUK MARKO	OBOV										X	X	X										
549	VRBEC SIMON	TRZIN															X	X	X	X	X	X	X	X
550	VRHOVEC GREGOR	DOMŽALE		X	X																			
551	VRHOVNIK ANŽE	GODEŠIČ									X													
552	VRHOVNIK ROK	KOMENDA					X	X																
553	VRTNIK SREČKO	KOMENDA			X			X	X	X														
554	ZADNIKAR JAN	NAKLO															X	X	X	X	X	X	X	X
555	ZAJC ALENKA	NOŽICE - RADOMLJE	X																					
556	ZAJC JURE	NOŽICE - RADOMLJE													X	X	X	X	X					
557	ZAJC SANDI	LOVRENC NA DRAVSKEM POLJU																		X				
558	ZAKOŠEK - LEGAN ŽAN	ŠPITALIČ - MOTNIK																				X		
559	ZAKOŠEK - LEGAN ALJOŠA	ŠPITALIČ - MOTNIK																						
560	ZAKRAJŠEK MARKO	RIBNICA																	X				X	
561	ZAKRAJŠEK NEJC	CERKLJE														X	X							
562	ZALETEL JOŽE	ŠMARTNO			X																			
563	ZALOKAR ROK	DOL PRI LJUBLJANI							X	X	X	X												
564	ZALOKAR ROMAN	ŠENTGOTART - TROJANE																				X		
565	ZARNIK MATEJ	SUHADOLE							X	X														
566	ZAVRL ANŽE	DOL PRI LJUBLJANI						X	X	X	X	X	X											
567	ZAVRL IVAN	LAHOVČE					X	X	X	X	X	X	X	X	X									
568	ZAVRL JAKA	DOB						X	X	X														
569	ZELIČ ANA	LAZE V TUHINJU															X							
570	ZELIČ MARTA	LOKE V TUHINJU											X	X	X	X								
571	ZIHERL BRIGITA	SR. BITNJE									X	X	X	X	X	X	X	X	X					
572	ZIHERL JAKOB	SR. BITNJE																	X	X				
573	ZLATNAR MATEJ	GODIČ					X	X	X	X														
574	ZORE MATIJA	ZG. PIRNIČE															X		X					
575	ZORMAN BARBARA	SREDNJA BELA								X	X	X	X											
576	ZUPANC MARJAN	IVANČNA GORICA									X													
577	ZUPANC DEJAN	DRAŽGOŠE							X	X	X	X												
578	ZUPANC DRAGO	STUDOR									X													
579	ZUPANC FRANCKA	PODBLICA	X																					
580	ZUPANČIČ PRIMOŽ	JEZERSKO						X	X	X														
581	ZUPANČIČ ROK	SR. GAMELJNE											X	X	X	X	X	X			GP	X		
582	ZAGAR BORUT	ŠMARCA			X	X	X																	
583	ŽAN BELA	ZG. BITNJE																				X		
584	ŽIBERT KLAVDIJA	DOMŽALE																	X	X	X	X		
585	ŽIBERT ROBERT	MENGES			X					X														
586	ŽIBERT TOMAŽ	DOMŽALE															X	X	X					
587	ŽVOKELJ FRANCI	PODOLINCA - HORJUL								X	X	X	X	X	X									

Harmonika jo spremlja od sedmega leta

Janez Fabijan, strokovni vodja tekmovanja

Harmonikarica Ana Jesenovec je absolutna zmagovalka 23. Gorenjskega prvenstva harmonikarjev Besnica 2014 in zmagovalka 6. mednarodnega tekmovanja za pokal Kranja. Doma je iz Stare Loke. Je dijakinja drugega letnika Srednje šole za farmacijo, kozmetiko in zdravstvo v Ljubljani. Diatonično harmoniko igra od svojega sedmega leta in vse od takrat je njen mentor Dejan Raj, ki je tudi njen vzornik. Za igranje harmonike jo je navdušil bratranec Jaka, s katerim še vedno rada skupaj zaigrata. Pred štirimi leti je začela igrati tudi klavirsko harmoniko pod mentorstvom Jerneja Hostnika.

Njeno prvo tekmovanje je bilo v Besnici leta 2006, na katerem se je predstavila s skladbo Andrea Blumauerja Veselo v Kamnik. Prvi pokal za najboljši nastop je osvojila leta 2009 na tekmovanju v Dolenjskih Toplicah.

Njeni največji uspehi so:

- 1. mesto na 23. gorenjskem prvenstvu v skupini, absolutna gorenjska prvakinja in 1. mesto za mednarodni pokal Kranja v Besnici
- 1. mesto do 10 let na evropskem prvenstvu Attimis 2009
- 1. mesto do 18 let na evropskem prvenstvu Attimis 2014
- 1. mesto na evropskem prvenstvu do 15 let Attimis 2013
- 3-krat absolutna državna prvakinja med dekletki Veliki Trn pri Krškem (2012, 2013, 2014)



ANA JESENOVEC, ABSOLUTNA ZMAGOVALKA

- 2-krat Pohorska cokla za najboljšo ljudsko pesem (2010, 2011)
- 3-krat zlata plaketa na Zlati harmoniki Ljubecne (2012, 2013, 2014)
- 5-krat zlata plaketa na mednarodnem tekmovanju Avsenik
- 2-krat 1. nagrada na mednarodnem tekmovanju Grand prix Portorož (2012, 2013) in 1. mesto v skupini (2013)
- 1. nagrada in 2. mesto na mednarodnem tekmovanju harmonikarjev Belinci (2014)
- 1. mesto v skupini na mednarodnem tekmovanju Alpe Adria v Neumarktu (2014)

Na večini tekmovanj v igranju na diatonično harmoniko v Sloveniji se uvršča na prva tri mesta.

Za enega svojih največjih uspehov pa si šteje 3. mesto na svetovnem prvenstvu v kategoriji mladincev do 21 let, ki je leta 2013 potekalo v avstrijskem Mayrhofnu. V tej kategoriji je bila najmlajša in edina ženska predstavница. Na svetovnem prvenstvu 2015, ki je potekalo letos v Portorožu, je osvojila 8. mesto.

V prihodnosti si želi uspešno dokončati srednjo šolo ter še naprej razveseljevati ljudi s svojim igranjem na harmoniko.



ANŽE KREVIH, DRŽAVNI PRVAK

JAN ZADNIKAR

Nagrajenec občinstva Besnica 2014



Janez Fabijan, vodja tekmovanja

Harmonikar Jan je dijak gimnazije Franceta Prešerna. Z glasbo se je srečal v rani mladosti, ko ga je dedek seznanil z diatonično harmoniko. Takoj je pokazal veliko zanimanja za ta instrument in se nikakor ni mogel ločiti od njega. Prve dve leti se je učil pri g. Viliju Bonči, nato pa si je nabiral znanje pri Mirku Šlibarju. Poleg diatonične harmonike je začel igrati tudi klavirsko harmoniko. Prvi pomembni uspeh z diatonično harmoniko je dosegel prav v Besnici, ko je dosegel 3. mesto v skupini. Na mednarodnem tekmovanju za nagrado Avsenik je dosegel dve zlati plaketi, in sicer v igranju na diatonično in klavirsko harmoniko. Vpisal se je v Glasbeno šolo Tržič, kjer se je izpopolnjeval v igranju na klavirsko harmoniko. Večkrat je nastopal v okviru Glasbene šole Tržič in se udeleževal tekmovanj harmonikarjev, tako na Mednarodnem tekmovanju za nagrado Avsenik kot na Mednarodnem tekmovanju v Beltincih, kjer je osvojil dve zlati plaketi. Uspešno je zaključil nižjo glasbeno šolo iz klavirske harmonike. Diatonično in klavirsko harmoniko igra že 12 let in pravi, da je njegov vzornik Mirko Šlibar, ki ga znova in znova navdušuje. Ob koncu dodaja, da se je v 12 letih naučil, da je za dober nastop potrebno veliko vaje in nekaj talenta.

Na kolesu s Tadejem Valjavcem

Otroci iz besniškega vrtca so se kolesarskih spretnosti učili s pomočjo nekdanjega šampiona Tadeja Valjavca.

Vilma Stanovnik

Tadej Valjavec, ki je tudi sam obiskoval vrtec in šolo v Besnici, se tudi še sedaj rad vrača v šolske prostore. Ne le zato, ker sin Erazem obiskuje tretji razred in ker je hčerka Klara zadnje leto v vrtcu, pač pa tudi zato, ker uživa pri delu z najmlajšimi.

Čeprav je skoraj tako zaseden, kot je bil v času profesionalne kariere, saj skrbi za hotel na Pokljuki, v zadnjem času pa pri pripravah na paraolimpijske igre in druga tekmovanja pomaga Alenu Kobilici, je v maju za vrtčevske otroke pripravil zanimiv kolesarski dan.

„Otrokom sem najprej predstavil razliko med cestnim in gorskim kolesom, nato smo spoznavali kolesarsko opremo. Poka-

zal sem jim, kako se zamenja kolo, poučil sem jih, zakaj je potrebna čelada, tudi če se pelješ le do trgovine. Ker imamo doma tudi stožce in drugo opremo za kolesarki poligon, sem nato postavil poligon in otroci so se zapeljali prek ovir,“ je poučen kolesarki dan opisal Tadej Valjavec, ki je užival ob navdušenju otrok.

„Precej mi je pomagala hčerka Klara, ki je prijateljem pokazala, kako se vozi prek ovir, jaz sem vsakega posebej spremljal in bilo je res zanimivo. Ker še vedno sodelujem s sponzorji, kot so Scott, Zavarovalnica Triglav in Petrol, so otroci na koncu dobili tudi simbolična spominska darila,“ je tudi povedal Tadej Valjavec, ki se sedaj že pripravlja na duatlon, ki bo sredi junija znova potekal za besniške šolarje.



TADEJ VALJAVEC MED BESNIŠKIMI VRTČEVSKIMI OTROKI / Foto:Tina Dokl

Jubilejno leto za besniške gasilce

Mark Nosan, predsednik PGD Besnica

Gasilsko društvo v Besnici letos obeležuje visok jubilej – 90 let delovanja. Veliko let je minilo od daljnega leta 1925, ko so se v Besnici odločili, da ustanovijo lastno enoto za pomoč pri požarih. Požari so bili v tistem obdobju poglavitni razlog za ustanovitev in delovanje gasilskih društev. Skozi čas pa se je obseg nalog gasilskih enot močno razširil, tako da smo dandanes prisotni pri praktično vseh vrstah nesreč. Veselilo bi nas, da letošnje, za nas praznično leto, preživimo čim bolj mirno in srečno. Da nam leto mine brez večjih naravnih nesreč, ki so bile v preteklih letih naš stalni spremljeva-

lec – poplave in požari v naravi ter lanski žled.

Skozi devet desetletij se je zgodilo in dogajalo marsikaj. Bilo je veliko veselih in srečnih dogodkov, vmes pa žal tudi nekaj nesrečnih. A nesreče so del našega vsakdana in nikoli ne bodo izginile. Pomembno pa je, da se ob takih dogodkih zmoremo in znamo pravilno odzvati in priskočiti na pomoč. Dogajanje v našem društvu od njegovih začetkov do danes je v pisno obliko uspešno združil Jože Bešter, dolgoletni član in tajnik društva. Knjigo z opisom zgodovine delovanja društva in bogatim slikovnim gradivom bomo predstavili v začetku septembra na slavnostni seji v čast obletnice. Želimo si, da bi



knjiga našla pot v čim večje število domov v naši vasi. Zgodovina društva namreč nikoli ni bila izolirana od dogajanja v vasi, temveč se neprestano prepleta z ostalimi dogodki. Zato verjamo, da bo v njej vsakdo našel kaj zanimivega.

Društvo je skozi zgodovino zamenjalo kar nekaj državnih ureditev. Če začnemo s Kraljevino Srbov, Hrvatov in Slovencev, preko Kraljevine Jugoslavije, Demokratične federativne Jugoslavije, Federativne ljudske republike Jugoslavije, Socialistične federativne republike Jugoslavije in do današnje Republike Slovenije. V vseh šestih državah pa smo vršili enako dolžnost – pomagati ljudem v nesreči. Skozi obdobja se je z razvojem spreminjala tehnika in v društvu smo se v okviru finančnih zmožnosti vedno poskušali čim bolj opremiti, da lahko na

karseda učinkovit in varen način posredujemo ob nesrečah. Večje pridobitve so bile štiri gasilske črpalke (ročna in tri motorne) ter osem motornih vozil, od prvega tovornega iz leta 1953 pa do današnjih treh sodobnih gasilskih vozil. Vsa tehnika nam je v veliko pomoč. Vendar je brez usposobljenih, pogumnih in srčnih ljudi, ki z njo ravnajo, le kup železa in plastike. Zato je velik uspeh društva dejstvo, da je danes v njem tako ali drugače aktivnih skoraj 200 članov in da številka še raste. S tako voljo in zagnanostjo se lahko brez skrbi poženemo proti naslednjemu časovnemu mejniku – 100-letnici.

Za konec vas vse skupaj vabim na prireditve v okviru gasilske veselice. S tem pričnemo naše letošnje praznovanje in upamo, da se v čim večjem številu srečamo in skupaj proslavimo naš jubilej. NA POMOČ!



Pestro ni samo pri rednem pouku

Barbara Mesec Štular, vodja PŠ Besnica

Na naši podružnični šoli je vsako leto bolj živahno. V šolskem letu 2014/15 je v 1. razred vstopilo 21 prvošolčkov. Učencev od 2. do 5. razreda je 72, torej skupaj 93 učencev. Poučuje sedem učiteljic, pet razrednih učiteljic in dve v oddelkih podaljšanega bivanja. V 1. razredu je 2- do 3-krat tedensko druga učiteljica – vzgojiteljica.

V treh oddelkih vrtca je 56 malčkov, za katere skrbijo tri vzgojiteljice in štiri pomočnice vzgojiteljic. Šolo čistita dve čistilki, za kuhinjo skrbi naša pridna Vesna.

Poleg rednega pouka in dnevov dejavnosti je na šoli precej živahno tudi po pouku in v popoldanskem času. Učenci imajo na voljo različna tekmovanja ter športne, likovne, plesne in druge priložnosti, ki jih redno obiskujejo.

V oddelku podaljšanega bivanja se izvajata dva projekta, ki otrokom ponujata dodatna znanja ter raznolike gibalne dejavnosti. Projekt Izdelaj si sam temelji na pridobivanju ročnih in ustvarjalnih

spretnost ter umiritvi, projekt Bodi fit pa spodbuja otroke h gibanju, spoznavanju lastnega telesa, gibljivosti in osveščanju pomena zdravega preživljanja prostega časa.

Med tekmovanji, ki so primerna za starost naših učencev, so Cankarjevo tekmovanje iz slovenskega jezika, matematično tekmovanje Kenguru, logika za 4. in 5. razred ter Cici vesela šola.

Naše učiteljice v popoldanskem času nudijo plesni krožek, pevski zbor, pravljичni krožek in ustvarjalni krožek.

Med športnimi dejavnostmi najdemo košarko KK Stražišče, ki že vrsto let ponuja dvakrat tedensko treninge in občasno tekme ob koncu tedna. Zaključek košarke bo 13. junija na igrišču s Košarkarskim živzavom. Nogomet obiskuje osem dečkov, ki jih vestno in vztrajno trenira Stojan Humer. Dobro obiskana je folklorna skupina Ajda, ki deluje v dveh skupinah – mlajši in starejši. Žal letos ni bilo zanimanja za klekljanje, ki ga bomo naslednje leto ponovno poskušali obuditi.





V vsakem tekočem šolskem letu pripravimo vrsto prireditev. Nekatere izpeljemo dopoldne za učence, druge v popoldanskem času za starše. Šolski koledar nam predpisuje tri prireditve. Prva je ob dnevu samostojnosti in enotnosti 26. decembra, ki jo izvedemo 24. decembra na temo naša domovina Slovenija, njene lepote in njeni znani ljudje. Druga je ob slovenskem kulturnem prazniku, 8. februarju, kjer se spomnimo našega pesnika Franceta Prešerna, njegovih pesmi in življenja. Letos smo to izpeljale v obliki kviza Kaj vem o Prešernu. Tretja prireditev je ob koncu šolskega leta, ob dnevu državnosti, dan po zadnjem šolskem dnevu. Izpeljemo jo na zadnji šolski dan, 24. junija, ko se poslovijo tudi 5. razred, ki bo naslednje leto šolanje nadaljeval na centralni šoli, in preden učencem razdelimo spričevala. Petošolci se poslovijo s kratkih programom in predajo ključa četrtošolcem, ki bodo naslednje šolsko leto najstarejši učenci na šoli.

Letos smo imeli večjo prireditev na materinski dan, 25. marca, z naslovom Mama je ena sama, na kateri so nastopali vsi učenci. Rdeča nit so bile naše mamice, mame,

babice in življenje Toneta Pavčka. Skozi njegove pesmi, drobtinice, misli in njegov življenjepis smo spoznavali in se zavedali pomena življenja in naših mamic.

Sodelujemo tudi pri prireditvah v kraju: komemoraciji in Kresnem večeru.

Skupaj s KS Besnica smo izpeljali očiščevalno akcijo ter zbiralno akcijo papirja konec meseca marca. Ob koncu akcije so nas pogostili na šolskem igrišču in vsakemu učencu podarili majico.

Od 18. do 22. maja so se tretješolci udeležili naravoslovnega tabora s plavalnim tečajem v Čatežu. Poleg 20-urnega tečaja plavanja so imeli športne igre, ogled Kostanjeviške jame ter spoznavni in zaključni večer s podelitvijo zasluženih konjičkov in delfinčkov.

Do zaključka letošnjega šolskega leta bomo izvedli še orientacijski pohod po gozdni učni poti v Besnici ter si ogledali vodovod. 16. junija bomo sodelovali na 2. duatlonu (tek in kolesarjenje), ki ga pripravimo kot športni dan s Tadejem Valjavcem. Vsak razred ima še kako svojo dejavnost, s katero si bo polepšal zadnje dni pouka.

V Besnici ob prireditvah znajo stopiti skupaj

Rekreativno turistično društvo Rokovnjači združuje Besničane.

Igor Kavčič

Osemnajst let je mimo, odkar je skupina Besničanov 1. aprila 1997 ustanovila Rekreativno turistično društvo Rokovnjači Besnica. V vseh teh letih se je izkazalo, da vse skupaj ni bila šala, ampak v prvi vrsti resno delo. V tem času so namreč zelo uspešno organizirali veliko prireditev, ki bogatijo dogajanje v Besniški dolini in poleg domačinov privabljajo tudi obiskovalce iz drugih koncev Gorenjske in Slovenije. Nekatere prireditve organizirajo vsako leto, spet druge so zaradi različnih razlogov občasne. Naj jih naštejemo: nočni novoletni pohodi na Rovnik, dnevni skoki, nočni sko-



S PRAVIM ROKOVNJAŠKIM GOLAŽEM SE SVET VEDNO ZDI LEPŠI.



KOSTANOV PIKNIK JE NAJBOLJ OBISKANA VSAKOLETNA PRIREDITEV V BESNICI.

ki z maškarado, poletni pohodi na Rovnik, kolesarski vzponi na Jamnik, prvomajski kresovi in Kostanovi pikniki. Vmes so rokovnjaško dejavnost zapolnjevale še druge stvari: od izletov za najbolj pridne člane do ogledov podzemnih jam, od poletnih piknikov do različnih delovnih akcij.

„Letos v javnosti še nismo bili kaj dosti aktivni, bomo pa kmalu začeli razmišljati o sedemnajstem Kostanovem pikniku, ki bo dve nedelji, 11. in 18. oktobra letos, na sedaj že preverjeni lokaciji na začetku Nove vasi v Zgornji Besnici,“ napoveduje predsednik društva Miro Kemperle in

dodaja, da se bodo še posebej potrudili, da bo prireditev dosegla tako njihova kot tudi pričakovanja številnih obiskovalcev. „S skupnimi močmi se lahko v Besnici veliko naredi. Vedno in povsod je prisotno medsebojno prijateljstvo, povezanost cele Besnice in nesebična pomoč vsakega posameznika,“ je prepričan Kemperle, Besničani pa vedo, da se za dobro prireditev vedno splača stopiti skupaj. Rokovnjače tako še posebej veseli, da v Besnici vlada razumevanje tako med društvi kot tudi s Krajevno skupnostjo in Mestno občino Kranj.

		BESNICA 2015			
Pod velikim šotorom, vstop prost.					
Petek 5.6.2015	ANSAMBEL ROŽNIK			ob 19. uri	
Sobota 6.6.2015	VELIKA OTROŠKA ZABAVA z delavnicami in napihljivimi gradovi			ob 10. uri	
Sobota 6.6.2015	GASILSKA VESELICA Z ANSAMBLŌM SAŠA AVSENIKA			ob 19. uri	
Nedelja 7.6.2015	24. GORENJSKO PRVENSTVO HARMONIKARJEV			ob 12. uri	
Kontakt: 04 25 03 109, 041 880 911					

Zabavna kemija

Na veliki sobotni otroški zabavi bodo letos prvič sodelovali tudi dijaki Gimnazije Kranj, ki bodo za otroke pripravili številne atraktivne poskuse.

Mateja Rant

K sodelovanju na veliki otroški zabavi so letos prvič k sodelovanju povabili Gimnazijo Kranj. Dijaki prvih letnikov bodo pod vodstvom profesorice kemije Petre Flajnik za najmlajše pripravili številna presenečenja, s katerimi bodo mlade poskušali navdušiti za naravoslovje. Spoznali bodo namreč, da je kemija lahko tudi zabavna.

Po besedah Petre Flajnik bodo pripravili tri različne vrste delavnic, prilagojene trem starostnim obdobjem. Prva bo namenjena otrokom od četrtega do sedmega leta starosti, druga otrokom do enajstega leta in tretja tako zares mladim kot mladim „po srcu“. „Delavnice smo zasnovali tako, da bodo najprej dijaki prikazali kakšen atraktiven kemijski poskus, potem pa bodo otroci lahko tudi sami izvedli kakšen njim prilagojen eksperiment.“

Otroci bodo tako lahko ob poskusih spoznali, kaj se skriva v barvilih, priklicali Faraonove kače ali prižigali vodikove mehurčke, sta le nekaj zanimivih poskusov razkrili dijakinja Katja Konc in Ana Potočnik, ki bosta pomagali pri njihovem izvajanju. „Otroci so navdušeni nad kemijskimi reakcijami, če jih pospremimo z neko zgodbico, recimo o slonovi zobni pasti, pa še toliko bolj.“ Obljubljata, da bodo poskusi privlačni, a obenem varni. „Otroci namreč še najrajši raziskujejo sami in to priložnost bodo tudi dobili.“ Nekatero od teh poskusov bodo lahko ponovili tudi doma, saj večinoma uporabljajo snovi, ki jih najdemo v vsaki domači kuhinji, je poudarila Petra Flajnik. Najmlajši bodo med drugim izvedli poskus z jedilnimi barvami v mleku, ki jih razpršiš s kapljico detergenta za pomivanje posode in tako dobiš mavrico. To in še marsikaj zanimivega bo ob pomoči kranjskih gimnazijcev mogoče spoznati v soboto v Besnici.



NA OTROŠKI ZABAVI SE BO LETOS MOGOČE ZABAVATI TUDI OB KEMIJSKIH POSKUSIH.



struženje
manjših obdelovancev
na CNC avtomatih **Matej Florjančič s.p.**



Vzdrževanje javne razsvetljave - semaforizacija križišč - izdelava svetlobnih prometnih znakov

Milje 44, 4212 Visoko, e-mail: info@vigred-elektro.si

MITRON

industrijska elektronika
izdelava in predelava strojev, programiranje

Mohorič Ivan



VEŠKA POKROVNICA RAZPOVEDNA KUPOLICA



MESTNA OBČINA KRANJ

Krajevna skupnost Besnica

 **domplan**

Gorenjski Glas

**Izdelovanje in popravilo
diatoničnih harmonik**



*Matjaž Prašnik s.p.
Družinska 16
4202 Makla*

*Tel: 04 / 503 65 50
Mob: 041 / 750 910*

harmonice.prasnik@uni-lj.si

Za srečelov in otroško zabavo so prispevali: Iskra Mehanizmi Lipnica, PAB Naklo, Market Resman Naklo, Trgovina Korotan Struževo, Avtoservis Sušnik Zg. Besnica, Zavarovalnica Triglav, Tiskarna Mesec, Eurocom, Mercator, Gostilna na Razpokah Nemilje, Gostilna Prí Jazbcu Zg. Besnica, Angelca Sušnik, Izdelava peciva Metka, Gospodarsko razstavišče, www.gr-sejem.si, Pika poka, www.pikapolonica.si, Tehniški muzej Slovenije, www.tms.si, Don don, www.tvojih5minut.si, Atlantic trade, www.atlantic.tr.si, RC Vogu, www.vogu.si, Gimnazija Kranj, www.gimkr.si, Ranč Aladin, www.kamela.si, Ranč Okorn nad Ljubljano, www.rdno-okorn.si